AND

I 2N I"?:’F‘s'"'l’
oy hH4%207
HEZTHRE (O—KL) Sk L
EHZE#azs MEEZREE (OTHT—IR)

E X ks IEEZ e (EER)

Discover Precision



LY SHAORETT."

BRIEFCAIY OB - BRSHN - #BAMELEEZ AP E1— 2P ROFWVESICEE A
Y3 BREAL TV 2EHEPHEFOHEFEPERC T I M EORBEY DRV L& M R, SIE LR

SHETOLDICRERATRAIEDNTOET,

BT 2MIRER-RERIE L VOWRICI T SRS Y HFEETI O AENREEY
DHEEESCERL . FHICEREL Y ERVHTVENIHVET,
I— -7 R-FATE. CDEIBEVWDBEFOIEKRICSAD O EEL Y (ZHEER) EBWHIATWET,

RRERLER

OTIRRE @&\ )R LM
HMETHRBP ZOLEEFR-STAELI BRAEREL D, B—NamEtLr > VICRA—ORBEEEFICHES VT RAL
(1) BRERERLEFLAEZOHADZEAET BEERE
[ Y eyl BRICBWVT
EREFEA P SEAREHEELS|IWETOR/EEM BIEL. ZDE
EE1V HDOHA (MV/V) TERHT, (F1) A TERH
@ TIRHEHEVTHEDER HOBEHERT
17 —JFETCDOFRA— IR T )y DEERDSDHNEEe 1F £H7,(H2)
e=;|T'K'8'E Eg;;}%ﬁ &R L
DEEF S5, E JUvIBEE
EREAIMV/ VDL H (F—TRK=2.0£T3) Di5
B UFHBICHMETSHE 2 B ——
£x&0 @2 EHEEEH

£=2000X10"°VF A L% B,
£oTImV/V=2000X10"V0F A& %53,

ERHEAEBNT LIS HHFEEHAL VLS ICHESA
TW3RESH,

O /N\F X O R IREEH
EEMIFICHI2EMBOHNEET REEBREHND BELXKAZEPELB EL{ERTEZREHE,
BAERTRDY, O~ DEERE

@A BETH BREEENELICERTZENTANE Lz BEREE
FHEE AR EBASKAENELZZEDHVET BEICHLDELEERHADERERTERDT,
T.EBEFOAEAETERDY, OLHNDBEERE

@S AFFEBET BEEENEIICERTHIHANDELT ABEEE1TC
BEL WRAELBZELMADBRAEH T ER S DELEHNDBERERTERDY,
REDADERTEDY, @iEiF KR

@JEEHRE iR MR E ERBA KR DOETNRBERTHDT,

KIEMRO. MAFAEERAFAE I SERY > OR
KOIRY T AFHIMIC 5L TOHE  ERHNOE
HETERDT. (E1)

BEDCS0VEHWT IZEREDIREZAET CAELA
[EEARYIN
@)E—FrtrIry

L P2 TN R BB A ENBEN T
SEEIBE EAFEDEO | Losyso RCHBSNEVESCTHER,
ERBEDDEDRAE

T.REEAREERAR
EEESETEN EBEHSN

S

S EERRE >

DERETERDT, (H1)

BT
=1
INDEX FEEAMEEE e 1 FEERNIREEZHEE o vvvreerreeereeeneeen 18
Eﬁgﬁ%& .................................... 11 Tyjmﬁgg&@éﬂmﬁrgzﬁém%g ...... 23
PRI oo 14 S92 L TR R DS e 26
F}[,ﬁz}ﬁé?@%g ................................. 16 E;@%&tg-hﬁugg@%ﬁ ..................... 27

IREZHRER (O IHT —IT) oo 17



IE RS

O ATr—VATEEREGRIS . TEEZ T DEMEETR

TS - - “ - ~
WEER o s THBBMEB(RER) IS OFHY — U REE LT A
(EN= BEORZIXNEEREILERT I YT,
SFRBOMEE BEHRMEEAL Y  EXTUY
_ 2y )=TEFIPBHTOEL BEFESEHLE
ST () WAEYEKIMIERTEET BB LTIRER
e (] HESR. JRNESR. JIRERTERr 5 £
ER
SFRIIEBL(HIVTHS—VE. BEREMHE
e C. B RIREN - TES M BhiRTE
Ngo2y \
S (REMES ZEHA) FEoTVET, ) ‘
0 SIS EHMBRIICEREEHIEHALT. A
FTFORBIETEBET A2 &IC&N) BHHEORR
EEEE>TWET,
FEAERICERLC.HE- NO7FOTEER. TV
EEH ZIVRRR AL E 21— 2L BV AT LDOEENE. FA
VEBG=T 2R ORy MEOAFIEICICHAIh TV,
8/ B &R EREN T
E 3| E 3| E |3l 3| E | ozl 3| E |3l
" = i B A A Ao A £ B A £ A E
L2 |L42|L43|L44|L18 [L18WA|L1OQ|L19WA| L1 | L3 | L5 | L4 | L8 |L23|L23WA[L11A|L15A| L33 |L21 |L22A|L31 |L35| L9 |L14 |L23H
0.5
1
3
B
& N
=
e & BlE | BB | B |a| ® |[B| » |&| % o e |7 &
I 1 | o#ho| #ho| | v E 4 Eil 7K z 7 7 Y Sl v E
L ¥ ele|e|e|r| 1 Fl = |3 # || A ol %]y | @
# 7 Tlr T T ®| & |®B| B |z2| A £ £ e AR
A N S DA O A
. ” H H = > ” . ”
L ﬁ; 718175 L 7 B % By
#|H | #|H 7 2 4
Al X2 A Z )
W& | ®| & A
A A #
# #
EAE LS
mv/vV 1 2 1.5 2 3 2 3 2 |15 1 2
3'552’3& 1 1 0.15.70.1 0.2 0.15 0.2 |0.15/0.0570.15 0.03 0.02 |0.03|0.05/0015/ 02| 1 |02
HTBET% 120 150/120 150 [150/120 150 150 150




BB L1 T INEY 2 A T
A5 9EO01—L2 9EO01—L42 9E01—L43 9EO1—-L44 9EO1—L18
ERDE 5~100N 200, 500N, 1kN 10~1kN 50~2kN 500~200kN
EE] [E#EH 55RA [E#EF
1#E E—LF BAT 77 LW & E— LT
EHEE(C10)PEVERE Y |HEC14/ BEZ4mm 4 - | K& -8 aO— KwiL  |5ERA-#/IFA— KtiL F—ILZF > L 28 (SUSB30)
mOo— Kt 27U LR BV AERE % 7L XEEE EEEN |55 EROFIRENTIEE IEMEA 2 A BRAEE
EERERIE (&l O4 D77y MNEIICTEARZRE [fHA..
HE HEIHE)
R A HAE. 7L AEE
IR EERRARA. .
&
ARBET 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC 150 %RC
TE&H B 1 mV/V£20 % 1 mV/V£20 % 1 mV/V£20 % 1 mV/V+20 % 2mV/VE1l %
+0.15 %R0 (500 N~20 kN)
Ef +1 %R N~100 N +2 %R +1 %l +1 %R
FEEHRIE 0(5 00 N) 0 1 %RO 0 +0.10 %R0 (50 KN~200 kN)
EXFTUYZ [+1%RO +2 %R0 +1 %R0 +1 %R0 +0.15 %R0
#R)R Uitk +0.5 %R0 +1 %R0 +0.5 %R0 +0.5 %R0 +0.1 %R0
HERZENINEE |2 V LI 2V LR 4V LR 4V LR 12V Bl
SFRENINIEE 3V 3V 6V 6V 20V
AN 120 Q+50 Q 120 Q 350 Q 350 Q 425 0+50 O
HAE 120 Q 120 Q 350 Q 350 0 350 Q
BEFEEEE |20~60C 0~60 C 0~60 C 0~60 C —10~60 C
STARESHE |0~80°C —10~60 C —10~60 C —10~60 C —30~80 C
FoDRESE | +0.03 %R0O/C +0.2 %R0O/C +0.2 %R0O/C +0.2 %R0O/C +0.01 %R0O/C
HADRETE | +0.03 %/C +0.03 %/°C +0.1 %/°C +0.1 %/C +0.01 %/°C
O3 mMm-4isy =V R —TJIL [ b2 mm-4isy —IL KA —TIb [ 02 mm-4i5s> — L Ko —FIb | d2 mm-4i5: > — )L K3 m, ®6 mm 4isy—IV Ko —JIL
2mEwmE EH L 2m EiRC EHL 3m. EiwE EH L (10N~50 N)| FEim & ZH L (50 N) 5m. %&imE EH L (500 N~
B — T ®©2.8 mm-4i5 Y — IV K7 —TJ [ 024 mm-4:52—JL K3 m. |20 kN) _
3 m SRS EH L (100 N~| &gt H L (100 N~2 kN) |d8 mm 45> — IV Ko —J
1 kN) 5m. %S H L (50 kN~
200 kN)
BATES (RoHS21E5) O O O O O

EEEII) —JILSEIRICNDIST X 7 2 £ {135 2 E P FIRE T T M BRVEDET &L,
NS BT LERE2A1T

EEY 9EO01—L18WA 9EO01—L19 9EO1—L19WA 9EO1—L1
DR 500~200kN 500~20kN 500~20kN 10k~1MN
fEEs] [E#4ER [E#EF
1#E [Fl&HE — LF - ST FhK [FlEhE— L Fl&hE — L - SE2 K 07 LRS- BREEE A

S22REKIIS (JIS C 0920 7% |+ —JL X7 > L X8 (SUS630) | 522 Rh7kt G (JIS C 0920 75 SRS A7

% BhiE 5. FKRERRTEE) TiEMH XA BEEE % BhiE R, KR EFRTEE) EELMAEE- O—aX b
E F—ILZF > L X8L(SUS630) glgﬁ‘-gﬁﬁipﬁf@ﬂﬁ? #7;»;5—}>1/x;5;2<SL‘J&8630) PREERE (BEX v v 7)

ELEE KR EEER. | TEMSIHA BHES
5|5k EMEOmAREE

e
N 150 %RC (500 N~10 kN)  [150 %RC (500 N~10 kN)
FFERAT 150 %RC 120 %RC (20 kN) 120 %RC (20 kN) 150 %RC
ERHA 2mV/VEL % 2mV/VET % 2mV/VE1 % 1.5mV/VEl %

+0.15 %R0 (500 N~20 kN)
FEEARIE £0.10 %R0(50 KN~200 kN) +0.15 %RO +0.15 %R0 +0.2 %RO
EZXFUT R [+0.15 %RO +0.15 %R0 +0.15 %R0 +0.2 %RO
)R Uik +0.1 %R0 +0.1 %RO +0.1 %R0 +0.1 %R0
HERZENINEE (12 V A 12V LR 12V LR 12V LA
HREMEE |20V 20 V 20V 20V
AN R 425 Q0 +50 Q 425 0+50 Q 425 O+50 Q 350 O
H i 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
BEMESE |—10~60TC —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FTAUREEE | -30~80T —30~80 C —30~80 C —30~80 C
FoDBEFE | +0.01 %RO/C +0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C +0.01 %R0/C
HAODBERE | +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.01 %/°C +0.01 %/C

©9.4mm 4L —IL K —T [ 06 mm-4i s — b K —F b | 09.4 mm-45 s —Ib K4 — J | KfFazxv4:L+744) (PRC
HEr—JI | MEMERTEHL 5mEimE EHL EmEmTEHL 03-21A10-7F)

it 0 — KL-A-5f18

BETES RoHS2HES)

X

©)

X

O

I3 7 2B

F—=JIVSEIRICNDIST 27 2 MW 1325 Z EPFIRET T MIE BRVEDET L,




LER2A1T

b 9EO01—-L3 9EO1—-L5 9EO1—-L4 9EO1—-L8
EREE 50~5kN 50~5kN 10k~1MN 1k~200kN
L] [E#E 5|5k A 515k £
1EiE R E — LT M7 -0y KF SIS SER S EEE
=iEE AR 1T =RE BT 5|3k EMEE A DIRE T — 2R T
MR C Rl I BEBD-HBIRWD RS (FL—YEY 7 «FEBARIEE—E0 %
EELMAERE-O—-IX b EELMAERE- O—3X b 5|5k EMEE A M DIRE T — 2 & <)
H=HE EMEAO— RR2 A8 5RO Y FI > KB (—EBDEEZERL) Wt OBEBRErSW (XTI T F
R BEMRSE 0TS HRIEIC | > VHEE)
2] MR TR ICEh TV D
S8 -
ARBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
0.75 mV/V+1 % (1 kN)
EA&HE D 1.5mV/VEl % 1.5mV/VE1l % 1.5mV/VEl % 1.0 mV/V£1 %(2 kN)
1.5 mV/V£1 % (5 kN~200 kN)
FEEARIE +0.15 %R0 +0.15 %RO +0.2 %R0 +0.15 %RO
EXFUYR  [£0.15 %RO +0.15 %R0 +0.2 %R0 +0.15 %R0
@R UE +0.1 %RO +0.1 %RO +0.1 %R0 +0.1 %RO
HERFMEE |10V LA 10V IR 12V R 12V LI
STREIMEE |15V 15V 20V 20V
AR 350 0 350 Q 350 0 350 Q
H i 350 0 350 O 350 Q 350 O
BEMEESE | —10~60C —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FFAUREEE | -30~80T —30~80 C —30~80 C —30~80 C
. +0.01 %R0O/°C (1 kN, 2 kN)
EEDBERE | +0.01 %R0/ +0.01 9 g +0.01 9 i '
FBRDEBER 0.01 %R0O/°C 0.01 %R0O/°C 0.01 %R0O/C 0,005 %RO/C (5 KN~200 kN)
HAODBERE | +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.01 %/C +0.01 %/C
B E1ES (RoHS2iES) @) O @) @)
-7 AMEIXT L L& T2 7 (PRCO3-21A10-7F)  shitksr — JILL-A-51 8
XR21T =EEL1 T
E 9E01—L23 9EO1—L23WA 9EO1—L11A 9EO1—L15A
EREE 5k~1MN 5k~200kN 10k~200kN 10k~200kN
EE] 53R - E#E [E#E 5|5k
18iE SRR - E R RS BIRT RS - S BAK F#h E— LR - NEME A XE A EEhE — LR - REEH XEHA
5|5k EMEE A M DIEE T — 2R SEEBAKMIE (JIS C 0920 7%44% A BREM - NEE S XHA AR B REM - NEE S XH A
BftOBEBREIFEfEVSL /BhRR. KA {EFRTRE) MHEREE BN /- L BEEE THERBEME BN 7= T BRAiEE
TR & TR IEMICEBRTWS |+ —ILXF > L Z5L(SUS630) EREHEEEICHID HESiZ=S I Siny
S5 EH R EEEME L (RS N |5 R EREARORE T — 2R/ UE— b2V IHIE JE— b THIE
w3 MO BHEFEFEVSL F R AT R S EH PR ET R A
iR & THE TS EICER TV S
&
ARBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
TE&H 7 2mV/VEl % 2mV/Vt1l % 3mV/VE1 % 3mV/VE1l %
+0.05 %R0 (5 kN~200 kN)
B +0.05 % +0.03 % +0.03 %
FEEARE +0.15 %R0 (500 kN, 1 MN) 0.05 %R0 +0.03 %R0 +0.03 %R0
. +0.1 %R0 (5 kN~200 kN)
ZFYSR +0.1 %l +0.03 9 +0.03 %
EXFUY 015 %R0 (500 kN, 1 MN) +0.1 %RO 0.03 %R0 +0.03 %R0
o s +0.03 %R0 (5 kN~200 kN)
1l ' . 00 A DO o 00
#RY)R Uik +0.19%R0 (500KN, 1MN) +0.05 %R0 +0.02 %R0 +0.02 %R0
HRAMEE |12V LA 12 V LA 12V A 12 V IR
SFREMEE |20V 20V 20V 20V
A S 350 Q 350 Q 350 Q 350 Q
H A 350 Q 350 O 350 Q 350 Q
REREEE |-10~60T —10~60 C —10~60 C —10~60 C
HABESHE | -30~80°C —30~80 C —30~80 C —30~80C
FEDREFE | £0.005 %R0O/T +0.005 %R0O/°C +0.002 %R0O/C +0.002 %R0O/C
HAODBRERE | +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.002 %/°C +0.002 %/°C
HEr—T d8mm-4y—IV Ky —TFIb &85 mm-4isy —I Ky —7 ®85mMm 6y =L Ky—7 ®85 mMm-6:&Y—IL Ky —T

5m.5E#wNDISa % 7 21

5 m LR FH L

EmMEHRTEH L

NEmMEIRT EH L

BETES RoHS2HES)

O

X

O

O

I3 7 2B

7—=TVEIRICNDISAR I 2 B F113 Z ENFIRECT HMIE BAVEDET I,




BES (7

ELEY 9E01—L33 9EO1—L21 9EO1—L22A 9EO01—L31
EARDE 200~20kN 500~5kN 10k~1MN 50~2kN
fEEs] 515RA 515k [E#E
1#E H2TIVE— LT [F#h E— L ANiEMEH XA ST - ANEME A ZAEA FH#bBE—LF
=SRE-SHEhOAR2AT B - NEMEH XA SrEELRE IR ER2 AT EfEE -mHAh-a-aX b
- EE-O0—2X b KLREDTEEZ T H VX HRE TEMES XA T BB EEE - RE-BAES
AR R & V) SRTEM £ R JE— b2 TS UR Sl N b S5 5|5k [EMEEARIDRE T — 2 5T
BHE 5|5k EMEDO AT EE HEXRAO— KeJL e L THIFEREE R - TR 4FE BN TV D BRI TERND ) R EEERER
B2 Ay 15— &Sy H—EHRE B3R ERMABORET — 55 |EHRBE EEERICERIBE AT
FUBRAE - M. w3
3 —
S8
ARBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
E&E D 3mV/VEl % 2mV/V+1% 2mV/VEl % 3mV/VE1l %
FEEARIE +0.02 %R0 +0.02 %R0 +0.03 %R0 +0.05 %R0
EXFYUYRZ  [£0.02 %RO +0.02 %RO +0.03 %R0 +0.05 %RO
#)5R Lk +0.01 %RO +0.01 %R0 +0.02 %R0 +0.03 %R0
HRAMEE |12V LR 12V A 12V A 12V IR
FREIMNEE |20V 20V 20V 20V
AT 350 0 350 0 350 O 350 O
H A 350 Q 350 O 350 Q 350 Q
REREEE |-10~60T —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FRBEEE | -30~80°C —30~80C —30~80 C —30~80 C
FEDBERE | £0.002 %RO/T +0.002 %R0O/°C +0.002 %R0O/C +0.005 %R0O/C
HAODBERE | +0.002 %/°C +0.002 %/°C +0.002 %/°C +0.005 %/°C
. ®6 mm-4:5 Y — IV K —TJ L ®8 mm-6is > — I Ky =T ®9.6 Mm-6i& > — IV Kir—7 ®6 mm-45>—I K —TJ
MET=TIV |5m sgmazml 5m. G &L U5 m. S G E L ImERG EH L
HEETES RoHS21E%) O O O O
Jx 7 2Bt —JIVESRICNDISO 27 2 £ M2 2 &N FIRE T MR BRIV E DT E L,
SHEE21 T a1 7
EEe 9E01—-L35 9EO1—L9 9EO01—L14 9EO01—L23H
EREE 20~2kN 10k~1MN 1M~5MN 5k~200kN
] 5|5k - EHMEA EAERA 5|5k - EHEH
i35 FEsE—LF-£BAO—X 2 g—k—IH Tyiv— BIRT RS - KR IS
=% AP EREINEF L 2—F—O— FE)l | BREBRUHEICIS U 7= X 2 LERETEME | 208 KBS (—40~150 °C)
NEMEA XA, T EAIEE RV b-T4 ¥ —O—TEDRDBEIC |FZBBRIBICICU CEEBEE 2 3EH |-V X 72 L X8 (SUS630)
s mﬁfﬁﬁ@ﬂtﬁﬁxu—XQE 2t ﬂﬁﬁ% o 6@?E%ﬁﬁ@pﬁ§?—9%ﬁ
EEZIHIC AF-Oo—2aR b & AR S T L X . BADOBHEN S ENSL
53R EMEE A M DIRE T — 2 KT RO & RSB TV D
P - '*!I:=I'
FEBET 150 %RC 150 %RC 150 %RC 150 %RC
E&E D 2mV/V+1 % 1.5mV/V+1% 1 mV/VE1% 2mV/V+10 %
FEEARIE +0.015 %RO +0.2 %R0 +1 %R0 +0.2 %R0
EXFUTR  [+0.015 %RO +0.2 %R0 +1 %R0 +0.2 %R0
#)5R Lk +0.01 %RO +0.1 %R0 +0.3 %R0 +0.1 %R0
HREMEE |12V LA 12V LI 12V BN 10 V LIA
HREMEE |20V 20V 20V 15V
A SR 350 Q 350 O 350 Q 350 O
HAEm 350 0 350 O 350 O 350 O
BEMESE |—10~60TC —10~60 C —10~60 C —40~150 C
FTAUREEE | -30~80T —30~80 C —30~80 C —40~180 C
FHADBEFE | +£0.002 %R0O/C +0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C ig:gf_} ;:;8;2 EZ_O;)LS;O?(;
HAODRESE | +0.0015 %/°C +0.01 %/°C +0.01 %/C +0.05 %/°C
HEr—T O MM-4EY = R —JIEm, | KEIRTZLETE27L(PRCO3-21 |®8 mm-4is> —IL Ko7 —TFI10m. |06 mm-4is —IL K4 —J L5 m.

FIRCEH L

A10-7F) . il r —JILL-A-511 8

FIRCEHL

FImCEH L

BETES RoHS2HES)

O

©)

X

X

ax 7 2B

=7V EIRICNDISO %I 2 &)
B2 ENTEET T,
I BBEOEDETIL,

—TIEIRICNDIS AR 2 £ M 15 Z ENFIETS

FHMEBEOEDETE,




N Bfmm RERE. S—TLERAECA,

B o/ &
9E01-L2 9E01-L42
4
$10 ‘ 0 24
ol 1 ¥
7| =3 v -
$25 P14
19
8 A ERDE | HE(g) | BHKREH (kHz) # K EREE | BE(g) | EEREE (kHz)
9E01-L2-5N 5N 1.6 9E01-L42-200N 200N 41
9E01-L2-10N 10N 25 9E01-L42-500N 500N 3 66
9E01-L2-20N 20N 10 41 9E01-L42-1KN 1kN 101
9E01-L2-50N 50N 6.6
9E01-L2-100N 100N 9.5
9E01-L43

LY EHREE| A | B|C|D|E|F | #B&E@R |EARSHKKH2)
9E01-L43-10N 10N 17
9E01-L43-20N 20N | 4 |12|33|18| 2 |17| 28 21
9E01-L43-50N 50N 35
9E01-L43-100N 100N 21
9E01-L43-200N 200N 25
9EOT-L43.500N coon 95| 20|75(25| 4 |25 52 a1
9E01-L43-1KN 1kN 59
F
9E01-L44
A F
D C D o1 e T .
K EREE | A|[B|C|D E F|G|H| BE(E |EHREHKHZ)
/——\ 9E01-L44-50N 50N |24 [p15] 10| 7 [M3x05]| 12 [24] 8 11 17
L] 9E01-L44-100N 100N 21
AN 9E01-L44-200N 200N | . | ool vaxo7| 17 " 35
B j . o % 9E01-L44500N | s0oN | o' P20 10| 8 o S I 21
u 9E01-L44-1KN 1kN 25
~-[J] 9E01-L44-2KN okN |41 |p28] 17 [ 12] Mex1 [24] 3 |12 74 41
@®G) MEBENEHBICHATIES TRBAGORAIEICEMLEVEEBLTTE,
H
N EY
9E01-L18
A
C
4 B K EHREFE|A|[B|C|D E F|G|H J H&E (k) | BEHEIRENE (kHz)
9E01-L18-500N 500N 36
(A i e o o 5
g I 3 X7 -
f 33 _q OEOTL18.5KN Sy 2560|2212 | 3RS0 | 36 | 45 | 42 | M5X 6 3
J 8 K 9E01-L18-10KN 10kN 16
S E 0.8
o s 9E01-L18-20KN 20kN 23
9E01-L18-50KN 50kN i 77
40 |1 24 | ¥ R7 1.
9EO1-L18-100KN | 100kn | 40 [ 100| 35 ¥ R70 | 65 | 80 | 80 M8 X E15 8 11
L 9E01-L18-200KN | 200kN | 45 [120] 40 | 33 | # R100 | 73 | 90 | 90 3.1 5
A
- D
¥ 2 X THREE|A|[B|[C|D E F|G|H J K | & (kg) | BHREH kHz)
p— (i}
‘ {, % [9E01-L18WA-500N | 500N 36
@Ol %k |9EO1-L18WA-1KN 1kN 54
el@ T K[sEorLiewazkn 2N 130 | 60|50 |27 | #Rso | 12| 36 | 88 |Msx 6 | 42 o 8
\ % [9E01-L18WA-5KN 5kN ! 13
= % [9E01-L18WA-10KN | 10kN 16
(918) N % [9EO1-L18WA-20KN | 20kN 0.6 23
% [9E01-L18WA-50KN | 50kN ) 77
40 R70 | 24 98 [M6x 12| 7 1.
% [9E01-L18WA-100KN| 100kN 98|88 35| HR70 65 | 98 IMExR 6 6 11
% |9E01-L18WA-200KN| 200kN | 45 [116]106] 40 | 3k R100 | 33 | 73 [107|M8x#15/ 90 | 29 5
KENEZEEERTT,




ﬂﬁ? Bfi:mm XEEWE. T—ILEEHEEA

9EO01-L19 9E01-L19WA i

2M12x1.25

260

(45)

960

2mzxi2s

18 | 34 18 #1
70
B3 R ERER | A8 ko) | EHIREH (kHz) B K HE ke) | EHREE (kHz)
9E01-L19-500N 500N 36 * [9EO1-L19WA-500N| 500N 36
9EO01-L19-1KN 1kN ; 5.4 *[9EO1-L1OWA-1KN | 1kN 08 5.4
9EO01-L19-2KN 2kN 7.8 * [9EO1-L1OWA-2KN | 2kN ’ 7.8
9EO01-L19-5KN 5kN 13 *[9EO1-L1OWA-BKN | 5kN 13
9E01-L19-10KN 10kN hy 16 * [9EO1-L1OWA-10KN| 10kN 09 16
9E01-L19-20KN 20kN ) 23 % |9E01-L19WA-20KN| 20kN ) 23
1 78 T 2B R 2 10kN, 20kN & 8745 6 KENERFEERTT

K2 ABZENERBICHET AN ERBAGORAABCEMLEVELITELTTE L,

9E01-L1
LY ERBRE| A|B|C|D|E|F|G|H|J K B (kg) | EHEHRENE (kHz)
9E01-L1-10KN 10kN_[102]80 [ 45| 14 [ 1887 | 10 [045] 60 [ 3955 | 1.3
9E01-L1-20KN 20kN [102[ 80 [ 45 | 14| 18|87 [ 10 [94.5/ 60 | 3-¢55 ’ 54
Lo ° 9o 9E01-L1-50KN 50kN |110/ 80 |40 | 20| 15|95 10| 93|65 | 4965 | 1.6 9
OE01-L1-100KN | 100KN [120]100] 50 | 30 | 21 [105]| 10 [108]| 80 | 4-085 2 8.3
OEO01-L1-200KN | 200kN |150[120] 66 | 40 | 30 [134] 11 [126[100] 4-¢85 | 32 8.1
* [9E01-L1-500KN | 500kN |210[150| 98 | 60 | 48 [185] 20 [157|125]4-¢105] 13 48
5 . * [9E01-L1-1MN IMN  [276]250[143[100] 68 [245] 21 [225[190] 4-¢13 30 3.7
A KNG ZFEERTT,
9E01-L3 9E01-L5
o exas 020 M12x1.5 Ay KT ‘L‘
i
S
% | RS
990 | |
117.4
¢1Qé
2 L ERTE | BE ke | BHREH kH2) d)??7,4 2 L EREE | BE ke) | BHRIH (kH2)
9E01-L3-50N 50N 2 0.3 9E01-L5-50N 50N 22 0.01
9E01-L3-100N 100N 0.6 9EO01-L5-100N | 100N 0.02
9E01-L3-200N 200N o 0.9 9E01-L5-200N | 200N 03 0.03
9E01-L3-500N 500N 1.3 9EO01-L5-500N | 500N 0.04
L 9E01-L3-1KN 1kN 19 9E01-L5-1KN 1kN 0.06
M12X15  6.M6% UR12
% U%20 9E01-L3-2KN 2kN 03 25 9E01-L5-2KN 2kN o5 0.08
OE01-L3-5KN 5kN 47 OE01-L5-5KN 5KkN 0.15
9E01-L4
# X ERRE| A|B|C|D|E|F G H JJ Ei& (kg) | EHEIRENE (kHz)
O 9E01-L4-10KN 10kN |83 [41[24]65] 8 [10] 22 [74] M14ax15%15 0.7 7.4
- 9E01-L4-20KN 20kN |98 |50 [295] 73|11 |14] 26 |[83| Misx15%22 11 6
fg% 9E01-L4-50KN 50kN [152| 52 [445[ 8536 |31 | 41 [85| M18x1.5%34 16 6.3
. g OE01-L4-100KN | 100kN [200| 70 [ 59 [110] 47 [ 43 | 4-¢83% [103] M28x1.5%45 26 6.1
7 OEO01-L4-200KN | 200kN |270| 96 | 84 |[145] 65 | 60 |4-¢10% [129] M54x2%65 85 3.9
El 1) * [9E01-L4-500KN | 500kN |420]146[129[220[102] 98 |4-¢ 153 [175] M84x2.5%100 22 43
* [9E01-L4-1MN IMN  [560[195]174|290]140[130] 4- 203 [225| M110x3.0%130 70 25
- X - X100kNELEE B NFAORN  KEIEZEEELTT,
9E01-L8
B K ERFE|A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|L]|M N P | R | ER& (kg) |EARSHHKH)
L . u 9E01-L8-1KN 1kN 6.5
9E01-L8-2KN AN | o 06 8
J - L= OE01-L8-5KN 5kN 65|22|70 41|18 |14 |05 55 Mi2x1 | 52 | 6.5 11
9E01-L8-10KN 10kN 5 22| 50 16
e OE01-L8-20KN 20kN_[ | 0.7 21
= 9E01-L8-50KN 50kN 8827|9260 [30]22] 1 67 M20x15| 74 | 9 11 18
P s OEO01-L8-100KN | 100kN | 34 [117]| 31 [121]82 |46 [ 34| 1 [ 81 | mM32x2 [100] 11| 22 16
= OE01-L8-200KN | 200kN | 50 [166] — | — [116] 60 | 44 | 1 17| 40 | 70 | ma0x2 [142] 17 6 12

MGDAZETEIZHT"E B V) T %200KNIE D/N=DH V) £ 8 Ao (RIFICHBHAR Yy 7 IDFOTVET)




N Bfmm KERE. S—TLERAECA,

9E01-L23
2 X ERBFE| A|B|C|D|E F G| H J K L BE kg | BHIREH (kHz)
9EO01-L23-5KN 5kN 35
9E01-L23-10KN 10kN | 40 [105| 65 | 35| 20| 77 5 | 50 M18x15 | 85| 8-¢9 22 5
9E01-L23-20KN 20kN 7.6
9E01-L23-50KN 50kN | 50 [120| 74 | 40 | 26 | 86 M24Xx15 | 95| 811 3.7 8.8
9EQ1-L23-100KN_| 100kN | 65 |160|100| 60 | 40 | 1085] . 55 M36x2 |130| 8-¢18 8.5 7
9E01-L23-200KN | 200kN | 80 (220|140 80 | 55 | 140.5 M50%x2 |180| 8-¢26 20 5.6
% [9E01-L23-500KN | 500kN |100|330{200|135| 90 | 203.5 20| 70 M85x2  |265| 8-¢33 54 5.9
* [9E01-L23-1MN 1MN  |140/460[280|190|115| 270 M110x3 |370| 16-¢33| 150 3.3

KEDAETESHT €8 ET, KENIZEIEERTT,

9E01-L23WA
2 R ERBZE| A|B|C|D|E F G H J BE kg | BHREM (kHz)

9EO01-L23WA-5KN 5kN 35
9EO01-L23WA-10KN | 10kN | 40 | 20 | 35 | 65 |105 M18x1.5 8-¢9 85| 115 2 5
9EO1-L23WA-20KN | 20kN 7.6
9EO01-L23WA-50KN | 50kN | 50 | 26 | 40 | 74 [120 M24x1.5 8-¢ 11 95| 122 3.5 8.8
9E01-L23WA-100KN| 100kN | 65 | 40 | 60 | 100|160 M36 %2 8-¢18 130| 142 8.3 7
9EO01-L23WA-200KN| 200kN | 80 | 55 | 80 | 140|220 M50 X 2 8-¢26 180| 172 18 5.6
MBORETEIBHT"EHWET, KNI ZEEERTT,

9E01-L11A
e oc
) It B R ERBZE|A|B|C|DJ|E|F G H J B kg) | EHRENE (kHz)
© 9EO1-L11A-10KN | 10kN [110 16 |102| 55 B R70 3 3
g = s TR 9EO01-L11A-20KN | 20kN [130] 88 69 60 | M6Z10 23
fiz| e 24 |120| 67 42
Y 9EO01-L11A-50KN | 50kN [130 5 R100 26
‘ - 9EO01-L11A-100KN| 100kN [190[127] 28 [180] 90 | 95 ECH N 11 2.1
> * [9E01-L11A-200KN| 200kN [280]166] 33 [268]135[117 90 - 27 17
KENEFEEERTT
9E01-L15A
2-H
Mm 1T o # X ERTE| A B|C D E [F G H B (kg | EHREE (kHz)
e 7% *[9E01-L15A-10KN | 10kN [ 115 18] 93 [12] 60 M12x1.75%14 | 29 33
7 * [9E01-L15A-20KN | 20kN 85 66.5 25
™ < . . . X 27 .
j L1997 wloroiLisasokn | ok | 1485 35|1195| 16 | 755 M24 x 2i%32 34 55
oty * [9E01-L15A-100KN| 100kN | 213 [127[ 48| 160 [ 30| 110 | 955 | M36x2%45 7.4 23
T A * [9E01-L15A-200KN| 200kN | 290 [166] 70 | 210 [ 40| 140 | 118 | M48x3%60 18 1.9
s Lsc] XEEETEERTT.
9E01-L33 oo
B R THEE|A|B|C|D|E]|F G HE (ke) | BHREE (kHz)
[ 9E01-L33-200N 200N 0.39
7] 9E01-L33-500N 500N 0.37
ol | — 0.4
L 9E01-L33-1KN kN | 70 | 25| 90 | 77 | 37 | 58 | M12x1.75%18 0.49
3 9E01-L33-2KN 2kN ] 0.91
} 9E01-L33-5KN 5kN 15
B
: 9E01-L33-10KN 10kN 1.9
0 |1 7 42| 71| Mi16x2%20 1.
a7 9E01-L33-20KN 20kN 80 | 30 1108 & 62 6 3.3
9E01-L21
|_690H | 2M12x1 751&57_1‘13
B (2T 2 A ERDE | B2 kg) | BHIREH kHz)
L T || *|9E01-L21-500N | 500N 0.75
J e 4| 7 K[oE01-L21-1KN TkN 5 077
Hil ] “l Fil * - -
o X 9E01-L21-2KN 2kN 16

. 088 9EO01-L21-5KN 5kN 2
m KB FEESTT,




N Bfmm NERE. T—TLERAECA,

9E01-L22A

@ B R EREE|A|[B|C|D|E|F G H J HE ke) | EHIREE (kHz)

gy - * |9E01-L22A-10KN | 10kN M12x1.75%20 6

100| 22 | 72 | 42 | 7 - M8 X #12 2

*[9E01 L22A20kN | 2okn_ | 20 |1%° 8 [“miex2mz20 | % §x 8 8.6

ﬁ@ “ *|9EO1-L22A-50KN | 50kN | 95 [125| 34 | 85 | 52| 94 | M24x2%30 |95 6.8 6.4

& o) * |9EO1-L22A-100KN| 100kN [135]160| 48 [120| 75 |114| M36x2®45 |120| M8XR15 16 5.9

\ @@ * [9E01-L22A-200KN| 200kN |175|200| 65 |155[100|136| M48x3%60 |160 34 49

R * [9E01-L22A-500KN| 500kN |270[310[105|250|165[192| MBOX3#90 [230| M16x %30 135 4

4 * |9EO1-L22A-1MN 1MN  [330[400|150|310[210{239| M110Xx4®110 |300| M16XR40 280 35

KENSZEEERTT

9E01-L31
o4 & B=s- IS TREEE| A |B|C|D|E|F|G|H]| J]|K]| BE(E | BARDEK
el v Lol \sox 9E01-L31-50N 50N 0.3
Comp.(0) 9E01-L31-100N 100N 0.46
T[i’f” 9E01-L31-200N 200N |107|25 |29 |23 |48 |25|15|60| 8 [65| 0.3 0.7
B o B== 9EO01-L31-500N 500N 22
T8 9EO01-L31-1KN 1kN 3.4
A 9E01-L31-2KN 2kN  |167] 35|39 /33|82 |35|45[83|15]|13 0.7 4.6
a7
9E01-L35
B A EREFE|A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|L|M|N|HEkKe | BHREEHKH2)
9E01-L35-20N 20N 0.2
comp. (=) 9E01-L35-50N 50N 0.3
%TL‘ 9EO1-L35-100N 10N 116l 43 |24 |32 | 20| 27 | 20 | 72 | 12 | 22 | 44 | 85| M8 | o025 05
9E01-L35-200N 200N ’ ’ 0.8
9E01-L35-500N 500N 14
9E01-L35-1KN 1kN 26
9E01-L35-2KN 2kN  [155]| 53 [ 28 [42.5] 25 [ 36 [ 30 | 90 [17.5[32.5]62.5] 13 [M10] 0.48 22
% % B
9E01-L9
¢C
22 B A ERBRE| A | B | C | D | E | HEKe | BHREEKH2)
* [9E01-L9-10KN 10kN | 65[40 |14 10[73| 08 4.4
* [9E01-L9-20KN 20kN | 75|50 |20]15[83| 08 6.3
79 * [9E01-L9-50KN 50kN |80 |60 282093 1.1 8.2
h A4 % [9E01-L9-100KN 100kN [100[ 6538|2598 16 8.3
* [9E01-L9-200KN 200kN [130] 80 |52 [35[113] 3 7
% [9E01-L9-500KN 500kN [180[120] 86 | 60 [153] 10 8.1
o8 * [9E01-L9-1MN 1MN_ [240[150[118] 80 [183] 18 52
- KDDAETHESHT E6NET, KEBEREEERTT.
9E01-L14
B K EREFE|A|[B|C D E F|G|H|J|HEkKe | EHREHEHKHZ)
% [9E01-L14-1MN IMN | 64 [241]152| 188.6 | 164.6 | 62 [177 10 8 21.9
* [9E01-L14-2MN 2MN 295 | 265 10 19
70 |355|230 68 (280 24
oF ‘ ppy WI9EOTLIASMN 5MN s 316 | 240 8 20 27.3
P-%g-G K ZFEERTT,
¢B
9E01-L23H
® L EREE|A|B|C|DJ|E = G |H|UJ K B ke | BHRENM (kHz)
L ! % |9E01-L23H-5KN 5kN 35
- - % [9E01-L23H-10KN 10kN | 40 | 20 | 35| 65 [105| M18x15 77 85| 8¢9 22 5
- & 0cd ¥ |9E0T-L23H-20KN 20kN 17 7.6
D) % [9E01-L23H-50KN 50kN | 50 | 26 | 40 | 74 [120] M24x15 86 95| 8-¢11 37 8.8
& * [9E01-L23H-100KN | 100kN | 65 | 40 [ 60 [100]160 M36x 2 108.5 130] 8-¢18 85 7
K % |9E01-L23H-200KN | 200kN | 80 | 55 | 80 [140]220 M50 x 2 140.5 180| 8-¢26 20 5.6

KBOAETER'HT" €W ET, KENIZIEERTT,




mMEXREA 77t

HEXRBAT 7Y

& EE Oy RI>KR BlET7 Ry FA2 b O— KRz
TC TEA TGA/TGB TBA-TBB
Y>979% TR E R R BEE£E
TDC-TDD TKA
. e N [BlEx EIAPIEAS
B X O—kx%> | MAEE | BALE | HESE | )>J797 T H1 U A EE(E R RS
%2: [ERT Ry F A MEFRE

E#E A 9E01—L3 — B50N~5KN TBB—12 | TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — —
9EO1—L4 — 10KN TBB—14 | TCG—24 | THA—1 TKA—2 TDD—14 | TGB—14 TEB—14 TEA—12 %2
9E01—L4 — 20KN TBB—18 | TCG—30 | THA—2 TKA—2 | TDD—18 | TGC—18 TEB—18 TEA—16 %2
9E01—L4 — 50KN TBB—28 | TCG—45 | THA—5 | TKA—5 | TDD—28 | TGB—28 TEB—28 TEA—24 %2

5|3 - FE Al A 9E01—L4 — 100KN TBB—40 | TCG—60 | THA—10 | TKA—10 | TDD—40 | TGB—40 TEC—40 TEA—39 2
9E01—L4 — 200KN TBB—54 | TCG—85 | THA—20 | TKA—20 | TDD—54 | TGB—54 TEC—54 TEA—50 %2
9E01—L4 — 500KN — — — — — — —
9E01—L4 — 1MN — — — — — — —

515k F 9E01—L5 — 50N~5KN — — — — — TGG—12 TEB—12
9E01—L8 — 1KN~10KN TBC—12 | TCE—65 | THA—1 TKA—2 — TGC—12 | TEC—12 31 TEA—12 %2
9E01—L8 — 20KN TBC—12 | TCE—65 | THA—2 TKA—2 — TGD—12 | TEC—12 %1 TEA—16 %2

5| 5K - [ #& 71 FR 9E01—L8 — 50KN TBC—20 | TCE—88 | THA—5 | TKA—5 — TGC—20 | TEB—20 1 TEA—24 %2
9E01—L8 — 100KN TBC—32 | TCE—117 | THA—10 | TKA—10 — TGC—32 | TEB—32 1 TEA—39 %2
9E01—L8 — 200KN TBC—40 | TCE—166 | THA—20 | TKA—20 — TGA—40 | TEE—40 %1 TEA—50 %2
9EO01—L11A — 10KN — TCA—60 | THA—1 TKA—2 — — —
9E01—L11A — 20KN — TCA—60 | THA—2 TKA—2 — — —

E#EH 9EO01—L11A — 50KN — TCA—60 | THA—5 | TKA—5 — — —
9E01—L11A — 100KN — TCB—80 | THA—10 | TKA—10 — — —
9E01—L11A — 200KN — TCB—90 | THA—20 | TKA—20 — — —
9E01—L15A — 10KN — — — — TDD—12 | TGA—12 TEA—12

21 9E01—L15A — 20KN, 50KN — — — — TDD—24 | TGA—24 TEA—24
9E01—L15A — 100KN — — — — TDD—36 | TGA—36 TEB—36 TEA—39 2
9E01—L15A — 200KN — — — — TDD—48 | TGA—48 TEC—48 TEA—50 %2
9E01—L18 — 500N~10KN — TCA—42 | THA—1 TKA—2 — — —
9E01—L18 — 20KN — TCA—42 | THA—2 TKA—2 — — —

E#EA 9E01—L18 — 50KN — TCA—80 | THA—5 | TKA—5 — — —
9E01—L18 — 100KN — TCA—80 | THA—10 | TKA—10 — — —
9E01—L18 — 200KN — TCA—90 | THA—20 | TKA—20 — — —
9E01—L18WA — 500N~20KN — TCH—42 — — — — —

E#aF 9EO01—L18WA — 50KN, 100KN — TCH—76 — — — — —
9EO01—L18WA — 200KN — TCH—90 — — — — —

21 9E01—L19 — 500N~10KN — — — — — TGE—12 TEF—12
9E01—L19 — 20KN — — — — — TGF—12 TEF—12

53R - FE Al A 9E01—L21 — 500N~5KN TBA—12 | TCB—40 — TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9E01—L22A — 10KN TBA—12 | TCA—80 | THA—1 TKA—2 — TGA—12 TEA—12
9E01—L22A — 20KN TBA—16 | TCA—80 | THA—2 TKA—2 — TGA—16 TEA—16
9E01—L22A — 50KN TBA—24 | TCA—95 | THA—5 | TKA—5 — TGA—24 TEA—24

5|3 - FE A rm A 9EO01—L22A — 100KN TBA—36 | TCA—120 | THA—10 | TKA—10 — TGA—36 TEB—36 TEA—39 2
9E01—L22A — 200KN TBA—48 | TCA—160 | THA—20 | TKA—20 — TGA—48 TEC—48 TEA—50 %2
9E01—L22A — 500KN — — — — — — —
9E01—L22A — 1MN — — — — — — —
9E01—L23 — 5KN, 10KN TBB—18 | TCF—105| THA—1 TKA—2 — TGB—18 TEC—18 TEA—16 %2
9E01—L23 — 20KN TBB—18 | TCF—105| THA—2 TKA—2 — TGB—18 TEC—18 TEA—16 #2
9EO01—L23 — B50KN TBB—24 | TCF—120 | THA—5 TKA—5 — TGB—24 TEB—24 TEA—24 %2

53R - rE A 9E01—L23 — 100KN TBA—36 | TCF—160 | THA—10 | TKA—10 — TGB—36 TEC—36 TEA—39 %2
9E01—L23 — 200KN TBB—50 | TCF—220| THA—20 | TKA—20 — TGB—50 TEA—50
9E01—L23 — 500KN — — — — — — —
9E01—L23 — 1MN — — — — — — —

21 9E01—L33 — 200N~5KN — — — — — TGA—12 TEA—12
9E01—L33 — 10KN, 20KN — — — — — TGA—16 TEA—16
9E01—L44 — 50N — — — — TDC—3 — —

53R 9E01—L44 — 100N~1KN — — — — TDC—4 — —
9E01—L44 — 2KN — — — — TDC—6 — —




10

IEF RS

TYRIINKRRAEERETER RS

O9HO1 1k~1000kN

[ JE= )z

@5 T #ILRRf

@70/ Hh

O —YEUFAERA (AT a>)

HEERGOBEEREEH TITOICRE R 2RECENLHELTRBRIES AT LV DRICEVET,

(EHEFERER)

/

P2

AR

FIRIVERTR

ERBEORELHIBEIN T
PTTFURIVRINEE—MEL /-
TR T HEEZZDG CEERE
ELTERAEDEIHEET,

B H. EFTEABEROVWTH
THRL ERHDLHE) F1F 2
—ZDFENGFICHERBETEET,
W=THAR D vy X Ty TED
rEETHAL REREFR DR IEICERS
ﬂ%i _a_o

QITARBE TR RRTHELZEGHEEE Y,

@1kN ~IMNEZFTHOREZHELF 7=

OAKILTER D /= HEV) DI ZANR—ZDIRVGFTIC HEXE F]RE,
@7 o7 HAFE (1V/FS),
OLHEEDHERBRORT (F T2 32),

COWMEERGBRIEVATLELT
oot 7LT - BIRHEREIPLET L,

LU QHONE Y 2 SHERETE TH—MESh TH ) ERETE

ZENI) R T OFREICE-STWET,

ABRGHOEESR L THERR (MAXRERIEE) ORTHE
BEAT a3 THELET,

RIGERFTERECENL

WA ER Wt %
EREE 1kN~1000kN
@®1kN~5kN 110 i FFEMBET | 120%RC (1k~5kN)
150%RC (10k~1000kN)
— BE 0.2%FS=1dig (1k~5kN)
i 0.1%FS=1dig (10k~1000kN)
N ol elerHLA lle $& #fBE  |0~50C
\qg v &/ / ol St 4ol Is ERIRE 90%RHL T (#&5EAAT)
[ = BERUZN  |+0.05%R0/C
MizRY12 | TR ; LB/ s 5000 (7% *>kLED. H=15mm)
i / YL TIEA L | 2.5E]/sec
BERT57 17 B EETEF o FFOTHEA |1V HAER1KQ)
=R AC100V
@1 0kN~1000KN S i \ (GFIACT00VT 57 4(8H)
N0 39 JEBER  |0.1A(DCI2V) .
el | TR BRHACTE TR Hhr—T,
%l 1y | [ — BREHERE R E
i~ H
/ o oo i am O || <C
y o  e|sle 1EEARIEER
J S R LELRiN e TREE | HEke
R 9HO1-1KN TN 30
DT Q N 9HO1-2KN 2kN 30
F 9HO1-5KN 5kN 3.0
BERT I vy 9HO1-10KN 10kN 35
9HO1-20KN 20kN 35
W % SR EE T B c D E F G H J 9HO1-50KN 50kN 35
9HO1-10KN 10kN 118 82 36 M18P1.5 | 100 8¢9 34 46 13 9HO1-100KN 100kN 55
9HO1-20KN 20kN 118 82 36 | M18P1.5| 100 8¢9 34 46 13 9HO1-200KN 200kN 11.0
9HO1-50KN 50kN_ | 118 | 82 | 36 | MI18P1.5| 100 | 8¢9 34 46 | 13 9HO1-300KN 300kN 150
9HO01-100KN 100kN 138 94 48 M24P2 116 8-¢p11 44 50 20 9HO1-500KN 500kN 24.0
9HO01-200KN 200kN 182 126 76 M39P2 154 8-¢p14 72 60 35
9HO01-300KN 300kN 196 130 82 M39P2 162 8-¢p14 72 70 35 9HO1-1000KN 1000kN 60.0
9HO01-500KN 500kN 226 153 92 M50P2 190 12-¢p18 88 90 45
9HO1-1000KN 1000kN| 310 200 138 M76P3 256 8-926 118 110 65




ENE KL

WiE &

VEas—T

LAY TT L

MEEBELTOEAR ASEEEEETS
BEE EREeREEETHHEES LTE
BT B3HENFHNET

VAT —VXRENERZRI ENEER
BICEHBIIRFIC.OTAHT—J&FERAL
TWBDT . REEN L SHEETRER
REICEDAEN TEET,
AERIXFADOAFRIOGELAEHE
B0 DEHEHELTHREEIEE
TETLLESTVET,

AR TR

qJx7%

N>y

Eh
W 1 A =rEm |  =A
B X 9EO02- P2 ‘ P11 ‘ P13AY% ‘ P3 P4 P6 P6G
2k
5k
10k
50k
100k
200k
500k
gy
TREE| M
Pa
2M
5M
10M
20M
50M
100M
200M
E 7 | = E
G 2 7 5
@ v | @ @
& 7| 2 &
. 2 i s
i = }i
7
7
N
%
- 1.0 1.5 0.5 1.0 1.0 1.0
RS mVV 15 | 2o |©078) | 15 | °° | 48 | (s
0.3 0.5
B o . . . .
FEEZME %RO (0.15) (0.3) 0.2 0.5 0.3 0.5

YA ED ZRIEERD T,

11



12

LB
50 9EQ02—-P2 9EQ02—-P11 9E02—-P13A% 9E02—-P3
ERAE 500k, 1M, 2M~50MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 200k, 500kPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa
- i EHEBAT -SBE -SLE LH EHEA-SRE- LA EHAEAR-MEH T791 8L TILEA TR
= G o R
=g LA
SRE-SREL2M1T RBEH - SREZAT F—IWZATF LR REBR-TFy 284V T LE1T
EHEAR. SBEE EFBAR. SEBEE SIS - ERERIE R
LE2S F—IZF L8 F—IZF L 8 FatEDZ W EDIERIC B IS
AR O SR HERE ICRE B Ly — TS F—ILRF L RE
& V
HFEBE T 120 %RC 120 %RC 150 %RC 120 %RC
EARH 1.0 mV/V+1 % (500 kPa,1 MPa) 1.5mV/V+1 %(1 MPa) 0.5 mV/V£1 %(200 kPa) 1.0 mV/V+20 % (1 MPa)
1.5 mV/V+1 % (2 MPa~50 MPa) 2.0 mV/V£1 %(2 MPa~50 MPa) 0.75 mV/V£1 % (500 kPa) 1.5 mV/V+20 % (2 MPa~50 MPa)
S +0.3 %R0 (500 kPa,1 MPa) +0.5 %RO (1 MPa) 02 %R0 05 %R0
+0.15 %R0 (2 MPa~50 MPa) +0.3 %R0 (2 MPa~50 MPa)
— s + 0.3 %R0 (500 kPa,1 MPa) +0.5 %RO (1 MPa)
EXF) IR +0.2 %RO +0.5 %R0
+ 0.15 %R0 (2 MPa~50 MPa) +0.3 %R0 (2 MPa~50 MPa)
+0.2 % +0.3 %
@038 Ui +0.2 %R0 (500 kPa,1 MPa) 0.3 %RO (1 MPa) 1 +0.3 %R0
+0.1 %R0 (2 MPa~50 MPa) +0.2 %R0 (2 MPa~50 MPa)
HERFIMEE |10V R 10V LA 10V BIA 4V LR
STREMEE |15V 15V 15V 6V
AR 350 Q*1% 350 Q+1% AR 370 Q21 % 350 Q1%
HAIEH1350 Q+1 %
BEREEEE | -10~60TC —10~60 C —10~60 C —10~60 C
FFAREEE | -20~80°C —20~80 C —20~80 C —20~80 C
. +0.01 %R0/ +0.03 %R0/
EEOREYE 0.01 %R0/°C (500 kPa,1 MPa) 0.03 %R0/C (1 MPa) 002 BROC 008 %RO/C
+0.005 %R0/°C (2 MPa~50 MPa) +0.02 %R0/°C (2 MPa~50 MPa)
HADBESE | +0.01 %/C +0.05 %/C +0.02 %/C +0.05 %/°C
gE 800g 250g 260g 80g
KFEIXT2: LT 27V (PRCO3-21A10-7F) | ®6 mm 4i > —JL K 0.3 m. AFIAXTZ: LT 27)L(PRCO3-21A10-7F) | @6 mm 45 —JL K 0.3 m,
FEF—FI | — T LAE(EmMAR) AR 244 (JvvY /PRCO3-32A10-7F) | shfikr — 7k L-A-5(5m. 1K) SR 244 (VvvY /PRCO3-32A10-7F)
il — FIL L-A-5(5m 1) il — FIL L-A-5(5m 1)
BETES (RoHS2iES) O O X O
=EH =R
K 9EO02—P4 9EO2—P6 9EO02—P6G
DR 50M, 100M, 200MPa 1M, 2M, 5M, 10M, 20M, 50MPa 1M, 2M, 5M, 10MPa

#is- A

EHBAR - sERER- AR

EHEAF I\ BEE-
=E X AG A

FEHBAR I\ EE-
= XS - i

SEAER BB @A0g r—TINERL) |I-BEU40g - TILERC)
/- 828 (260 g) EiRIS (150 C) it#RAEE (300 m/s?)
R EHEBAR. SRiEE SESICZ T > L X (SUSB30) % SR3455 (150 °C)
F—IW AT L RE A LMEMICEhTWVS SELRIC X T > L X (SUSB30) &
{EH LREHEICEN TS
s A Sl = dl=e -
HRBER 120%RC 120 %RC 120 %RC
- . 1.0 mV/V+20 % (1 MPa) 1.0 mV/V+20 %(1 MPa)
AR 0.5 mV/VET % 1.5 mV/V+20 % (2 MPa~50 MPa) |1.5 mV/V+20 %(2 MPa~10 MPa)
FEEARIE +0.3 %R0 +0.5 %R0 +0.5 %R0
EXFUTR  |+0.3 %RO +0.5 %R0 +0.5 %R0
#)R Uik +0.2 %R0 +0.3 %R0 +0.3 %R0
HREMNEE |10V A 4V LR 4V IR
HREMEE |15V 6V 6V
AN R 350 Q+1% 370 Q 370 Q
H i 350 Q*1% 350 Q 350 Q
BEMESE | —10~60°C —10~150 C —10~150 C
FTAREEE | -20~80T —20~165 C —20~165 C
EHADRERE | £0.02 %RO/T +0.008 %R0O/°C +0.008 %R0/C
HAODBERE | +0.01 %/C +0.01 %/°C +0.01 %/C
- 40g(1 MPa~10 MPa)
nE 260g 110g(20 MPa,50 MPa) 408
. AEAZRT2: Lt T 27V (PRCO3-21A10-7F) | @4 mm 43 — b Rk — 7 )L 5m ®4 mm 45y —IL Rt — 7L 5m
ﬁ-El]—_ 7w ik — 7 L-A-5(5m, 17) Simax 72 (757 /PRCO3-12A10-7M) | s 2% 724+ (754 /PRCO3-12A10-7M)

EA1ES (RoHS24E%)

O

X

X

Y10BREDZREERET,



B4 mm

T K B
9E02-P2 sz 9E02-P11
G3/8 s
SIEATAD \ = ELr3v7 g
2t g cL o
t };7 | —1] ¥
T — I
20 105 18
3|20 65 0.
100
# X EREE BB REE (kHz) B X ERTE E5 RE L (kHz)
9E02-P2-500KPA 500 kPa 10 9E02-P11-1MPA 1 MPa 16
9E02-P2-1MPA 1 MPa 16 9E02-P11-2MPA 2 MPa 17
9E02-P2-2MPA 2 MPa 20 9E02-P11-5MPA 5 MPa 40
9E02-P2-5MPA 5 MPa 34 9E02-P11-10MPA 10 MPa 65
9E02-P2-10MPA 10 MPa 44 9E02-P11-20MPA 20 MPa 60
9E02-P2-20MPA 20 MPa 68 9E02-P11-50MPA 50 MPa 94
9E02-P2-50MPA 50 MPa 92
9E02-P13A Lomyy 9E02-P3
67.5 12 G3/8
(u\} ai—‘ T F—
S I
g [ 9 -
S 2|
L 141
97.5 <1
B K EREE B #xEh 3 (kHz) 2 A EREE B #REh 2 (kHz)
9E02-P13A-200KPA 200 kPa 0.3 9E02-P3-1MPA 1 MPa 36
9E02-P13A-500KPA 500 kPa 0.6 9E02-P3-2MPA 2 MPa 43
9E02-P3-5MPA 5 MPa 62
9E02-P3-10MPA 10 MPa 84
9E02-P3-20MPA 20 MPa 120
9E02-P3-50MPA 50 MPa 180
9E02-P4
G1/2
-
: H
[127 22 |10, ‘
109.5
L EREE B IREE (kHz)
9E02-P4-50MPA 50 MPa
9E02-P4-100MPA 100 MPa 14
9E02-P4-200MPA 200 MPa
9E02-P6 9E02-P6G
1~10 MPa 4§ 4—4DY—NLFr—TL R 1/8 58 ijﬁ:;ma—wv—m\
R1/8 a5 fLvavy \ T =2/ e
\ 3
e
\ [0
il
5 1 6. 5]
5 1 6. 5] \ 2.5
2.5 \$3 ENSAD
# K ERTE B IRE 2 (kHz)
20~50 MPa » . T * [9E02-P6G-1MPA 1 MPa 38
—1 o / * [9E02-P6G-2MPA 2 MPa 60
/ / % [9E02-P6G-5MPA 5 MPa 95
m / * [9E02-P6G-10MPA 10 MPa 165
b o KENE I FEERTT .
(I N
1 J
56 5§ (9).
L ERTE B IRENE (kHz)
9E02-P6-1MPA 1 MPa 38
9E02-P6-2MPA 2 MPa 60
9E02-P6-5MPA 5 MPa 95
9E02-P6-10MPA 10 MPa 165
9E02-P6-20MPA 20 MPa 150
9E02-P6-50MPA 50 MPa 240

MEBRI—TVEEHEEA,
XEH RS ABRTOHETT ENCEERENBEESZIEESNET,



14

E AR R T

AE#RGRI MENDENELZERESICERLTE

WiE &R A e o
<7 g (AET 2 HERTT
i HEIEFE T A FLN-K BEERGX. 124
JEARPHNETHFLN-—RIE /A XD
CHEEWDT. AYE1— 3G EEERTIVATLAIC
BLTWETS,
F BTGB RL  ZRADPDELBEICHRESN
JETEZ/NE BEOHEBP KELEMEBATETS
BFICIE. KX MA—78 B0 EEMHEERIN BB
A H TR B 2R EREH B E T,
EEYDENE. BEMOBEELEDAITEICHKE
T EIEEHEDH5MM~300mmE TOEHI N H 1) F
TOT HRIEDE THELEIRTEET,
ERTE
T B
B & B K B mm Ent%/‘lijvj] 3E°I/_ ::)li
25 5 | 10 [ 20 | 30 50 | 100 | 200 [ 300 [ 500 [ 1000 [ 2000 i
HEFLN—z D1A 0.5
BERIEHIFR D3A \ | 5 0.2
HFLN—K D4 ‘ . 05
124952 2%] D6 | \ 03
N L A
I agR
50 9E08—-D1A 9E08—-D3A 9E08—-D4 9E08—-D6
ERAE 5,10, 20, 30mm 30, 50,100, 200, 300mm 5,10, 20, 30, 50mm +5, 10, 20, 50, 100mm
HoFLIN—F - RBEN AR HrFLIN—K- 12872 2K - BEYBIE XIS
& - g LA =T Bt INEY -8 2 (R AAE BhO ¥ ARITE 25 (W% 5kHz) B
G o e
i i’ , {
ERHA 1.5mV/VET % 1.5mV/VEL % 1.5mV/VEl % 1.5mV/VE10 %
FEEARE +0.5 %R0 +0.2 %R0 +0.5 %R0 +0.3 %R0
P +0.5 %R0 +0.2 %R0 +0.5 %R0 +0.3 %R0
V)R Uitk +0.3 %R0 +0.1 %R0 +0.3 %R0 +0.2 %R0
HEIZENINEE 3V LA 10 V IR 3V LA AC 2V
s KIERKKE 5 kHzDE U § ABITERS
FFEEMEE 4v 12V 4V OBt
AN 350 Q 350 Q 120 Q 160 O
HAER 350 O 350 O 120 Q 120 Q
REBEESE 5~40 C 0~50 C 0~50 C 0~50 C
FFRRESEE 5~50 °C 0~60 C 0~60 C 0~60 C
EADRERE +0.02 %R0O/C +0.02 %R0O/C +0.05 %R0O/C +0.02 %R0O/°C
HAODRERE +0.02 %/°C +0.01 %/C +0.08 %/°C -
®4 mm-4:52—JIL KO3 m ki | 4 mm-4i5 > — IV KO3 m EiE D | @4 mm-4ix —JL KO.3 m %% 3 | @3 mm-4its > —Jb K5 m &g %
%4214 (v 2/PRCO3-32A10 | % ¥ £ fF (30~100mm) %7414 (v 2/PRCO3-32A10 | 7 213 (¥ v v 7. PRCO3-12A10-
HEB =TI -7F) ®6 mm-4;5 > —Jb KO.3 m. %&ix 3 | -7F) 7™)
ik — JIVRIFE % 7 24F(200~300mm) (¥ v 7 | Ffiks — T IVRIFE R — T IVRIGE
/PRC03-32A10-7F)
ik — JIVRITE
HEES (RoHS215%) X O ©) X




Hﬁg B :mm

9E08-D1A
¢ 6.5 AT A
EHE tas | A | BE | ICERER
IS AlB|cCc|D|E|F|G|H|J|K]|[L]|M
Y -7 g RA | BA | @ (Hz)
N 9E08-D1A-5 | 5mm |1065| 65 |41.5(528| 49 [14.1|145(115] 25 [205] 8 | 11 [05N | 16N | 155 5
9E08-D1A-10| 10mm [1065| 65 |415(|52.8| 49 [14.1145|115] 25 [205| 8 | 11 [ 05N | 18N | 155 5
9E08-D1A-20| 20mm [1295|885| 41 |665|625] 20 [145| 12 [ 24 [ 27 | 8 [105] 06N | 20N 170 4
9E08-D1A-30| 30mm |1465[100.5| 46 |77.5]725[17.3|17.5| 11 | 24 [243] 8 | 11 [o06N | 22N | 220 3
HEETFDZ TS M2.5 P0.45 &5 T
9E08-D3A
EAE tas | A | BE | ICERER
LT A B © D E F G H J K
— c ‘ =7 Al Bh | BA | ® (Hz)
\ : o ¢Q7m 9E08-D3A-30 | 3omm | 47 | 76 | 120 | 32 | 27 [ 27 | 35 | — | 6 | 5 |18N| 35N| 250 15
K T AVYA AT
’ [ N 9E08-D3A50 | 50mm | 67 | 96 | 169 | 32 | 27 | 27 | 40 | — 6 5 [1.9N]| 35N]| 280 12
LOIUR o wws  |9E08-D3A-100| 100mm | 117 | 153 | 276 | 32 | 27 | 27 | 70 | — 6 5 |[19N]| 32N 330 5
08 i M2 PS5 <1 9E08-D3A-200| 200mm | 235 | 265 | 505 | 40 | 30 | 28 | 80 | 120 | 6 6 |35N| 80N| 630 2
9E08-D3A-300| 300mm | 361 | 409 | 809 | 70 | 45 | 47 | 75 | 254 | 10 | 10 | 95N [13.0N|2.5kg 15
9E08-D4
R \ A the | R | BE | EEES
LT A B © D E F
T =7 i Bh | BA | (@ (Hz)
: — &% 9E08-D4-5 | 5mm 67 45 22 18 20 11 20N | 50N | 150 5
&/ T 9E08-D4-10 | 10mm 91 60 18 25 30 7 20N | 50N | 200 5
& 5
A E 9E08-D4-20 | 20mm 101 60 18 35 30 7 15N | 45N | 250 4
A c 9E08-D4-30 | 30mm 131 80 18 45 40 7 1.0N | 40N | 300 3
ST
GOSN 9E08-D4-50 | 50mm 171 100 18 65 50 7 1.0N | 40N | 400 25
HMETFOF V1 M2.5 P0.45 R5 TT.
9E08-D6
oamm‘;;ﬁ«;{;!b K4 —Fnsm
|-—npisa o © . o E
= yor ot | meEt | A B | mEKg | oA
ks —'_‘T M2% V&6 (HZ)
vo3s /10 20- *|9E08-D6-5 | + 5mm 152 60 0.6 2k
s * |9E08-D6-10 | + 10mm 172 60 0.7 2k
*|9E08-D6-20 | + 20mm | 232 70 0.9 2k
Co—5 s *[9E08-D6-50 | + 50mm | 352 100 13 2k
it *|9E08-D6-100| +100mm | 572 150 2.1 2k
53-

*ENEZFEEMTT o




16

bV Edz

AZEHER 3 BlEEIFORGHMOEE CIM I TRZEMNL T %

WEE : .
— 75y BETE2EHEIZ T,
U] EE#DIEY VT HEVTHS—Y TERBICERL . AERY
| T TN LTREG#HD SEHIEANEREDEEETE-T
‘ VT HT— \
‘Iﬁf | PR Egl/ L ia—o ~
™~ B& L. & OM7R. HEBRREIFIT ML IDORIEICAWS
></ nTWET,
BB MV ITBBERTETDICH-Y AT MY EERRBlE
B RN~ EHABRIZ A EB LT AL,
=} P
d ] o] NT7YL T
Z2YyTYT
ML ZEHRZS
KX 9EO5—B1 9EO05-T1 9E05-B1
EREE 5N-m~20kN-m 50N-m~20kN-m
& - g |EH (X TV AR) AR | FRER - SR -mE 77> Dt R J < K
B SERINLY DBEITE D B] BE BRI SEIRINILY DBITE A ] HE 4 >
" HIFPXZANDOEEY» LEVERE | EENERVES/NE(# 0.1°.8 02" "5 i
R SHEID FTBE 5 kN-mLlt) - E¥EE
Ry T BRESR ERIES B MR R B - iR S (BREH{EI) :
D
[ S I ) o
L.l ‘.M,
= ]
E F G H 33 I5]] o
sE 8 < D a
= 9E05-T1
FEBET 120 %RC 150 %RC -
0.5 mV/V£1 %(5 N\m~20 N-m) (LR _ | Ew
E&HE D 1 mV/V+1 %(50 N-m) 1.0mV/VE1 %
1.5 mV/VE1 % (100 Nem~20 kNem) ‘ A
FEEARIE +0.3 %RO +0.2 %R0
EXF) YR +0.2 %RO +0.2 %R0 e
VIR LIE +0.2 %RO +0.1 %R0 ° el
HEZENINEE 8V LK 12V IR
SFREMNEE 10V 20V U
A SR 350 Q 350 0
HAEm 350 O 350 0 T B 5
REEEE —10~60 C —10~60 C A
FRREHE —15~75C —30~80 C
EADRERNE +0.01 %R0/C +0.01 %R0O/C
HAODRERE +0.01 %R0O/C +0.01 %R0O/C
L KEAR72:LET27L AKEkazxva: L7827
B —7) ik — T ILL-ASHE itk — T ILL-A-5 B
EA1ES (RoHS24R%) O O
LUV EA&ERILT Nem| A B (o} D E F G H J K L M N P Q R S T U |RSEEH (rom) [RUhREH (kHz) | E & (kg)
% |9E05-B1-5N 5
% |9E05-B1-10N 10 268 | 47 173 | 48 8 35 35 20 20 4 29
%[ 9E05-B1-20N 20 95 63 47 48 7500
% |9E05-B1-50N 50 7 140 157 | 139 | 107 4
*|9E05-B1-100N 100 260 | 48 | 167 | 45 2 40 | 40 | 23 | 23 2 3
% | 9E05-B1-200N 200 25
*[9E05.B1-500N 500 300 | 65 175 | 60 105 | 63 52 53 50 50 38 38 15 5500 27 5
% |9E05-B1-1KN 1k 2.1
*[9E05:B12KN 2K 385 | 97 191 97 3 114 | 74 _ 56 58 80 80 63 63 168 179 | 161 | 135 3500 33 14
% | 9E05-B1-5KN 5k 2.3
*[9E05-B1-10KN 10k 500 | 140 | 219 | 141 4 129 | 86 64 65 115 | 115 | 90 90 | 205 216 | 198 | 172 2500 36 36
% | 9E05-B1-20KN 20k 680 | 190 | 254 | 236 10 139 | 109 675 |675] 160 | 160 | 115 | 115 | 243 251 | 233 | 210 2000 2.1
X EM& ML Nem| A B C D E F G oH @J oK L A& (kg)
9EO05-T1-50N 50
9EO05-T1-100N 100 99 65 15 15 110 | 60 60 65 90 8-¢9 29
9EO05-T1-200N 200
9EO05-T1-500N 500
OEO5-T1-1KN I 119 | 70 | 225|225 4 5 135 | 80 80 70 110 8-¢p14 6.2
%[ 9E05-T1-2KN 2k 154 | 95 | 275|275 185 | 110 | 110 | 89 155 8-918 13
% | 9E05-T1-5KN 5k 199 | 125 | 35 35 215 | 125 | 125 | 101 | 180 12-918 25
% | 9E05-T1-10KN 10k 239 | 155 40 40 270 | 160 | 160 | 114 | 230 12-¢p22 45
% | 9E05-T1-20KN 20k 339 | 225 | 55 55 340 | 210 | 210 | 160 | 280 12-¢33 97

KENEZREERTT




IEEEHEES (0Far—oR)

AEHZR E RATEN CEDNUDINREPTEAHL TS0 % H

WiEEX = o o o o . p
ng vF By =Y ETHERBCT MENERU:ESOERIEE, ETED
INRE. EEMOIRES G EDRITEIFEHRINET,
VAT —IRIMEETHREE DB - BETEESICENE
m . EXIMREZTHREZZTIZES N L VWIIERE O #3887 H* rIE
o) ol |2 T19,
o il THZROBIEE LI BE#MFEX Y- ZO=A AP REFICRE
—— TEHA=ZWA I H ) ET . BE21320~10km/s2E [LEEFEHZHI->T
N &Y FRICADY TRBERRTE ST,
|
HAHT— K =
LB TAI
INREZ
AR 9EQ7—A1 9EQ7—A2 9E07—-A3 9EQ7—A4
ERAE 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s? 20, 50, 100, 200m/s? 100, 200, 500, 1k, 2k, 5k, 10k m/s?
18- R 18, SHH 180, SIS LN Pl 38, SISE M
BE BRI - EhRY - B AR RITE »° BBk | B8R0 - BHAY - BT HNR BERITE ° AT RE | B5AY - BOAY - B EANIR FEAITE A BT RE | AR00 - EhAY - B R AR RIE 2 BB
i W -EmEARMT W wISESAT W38 ST -3 SIEE ST
ot “““.
ShE =
J
AEBEaT 130 %RC 200 %RC 130 %RC 120 %RC
EA&E T 1.1 mV/V£30 % 0.55 mV/V+30 % 1.0 mV/V+30 % 0.5mV/V+30 %
FEEARIE +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0
EXFUTR +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0 +1 %R0
TERE +3 %RO +2 %R0 +2 %RO +2 %R0
EA=A 4 #90.7 (at 25 C) #90.7 (at 257C) #90.7 (at 25 C) #90.7 (at 25 C)
HEIZENINEE 3V LA 3V LR 3V LK 3V LR
FFARMEE 4V 4v 4v 4V
ABER 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
H i 120 Q 120 Q 120 Q 120 Q
FRRESHE —10~60 C —10~60 C —10~60 C —10~60 C
EADRERNE +0.1 %R0O/C +0.1%R0/C +0.1 %R0O/C +0.1 %R0O/C
B — T 4GFATEZ—L#R0.6 m. ®3 mm-4:5>—JL K5 m, ®3 mm-4;5 2 =)L K5 m, ®3 mm-4:5> —JL K5 m,
; 7 SeBk G % H L Stk & H L SHR G L Sl 6 & H L
EATES (RoHS21E%) x X X x
60
{%@ &? 16 — mzjgzp§ﬁ
16 (114) 9@ 6% (16) <
A9 | ©f o 37(30) 25
e 1% 5 ! o,
' 242 MHR | (20)
SR mm i ﬂ a% www ) T
m‘ g%ﬁ —
(22) 39 |
\d& 25 o R
T ; Q i
8 3
@ (i i; i v
—16— 20MS 1KMS~10KMS al 1KMS~10KMS
X1 4 —JIVEIRICNDISOX V2 W32 ENFIRE T IR BRIVEDET AL,
& el 184 3% B o ERER |BARBS | SEELN| HE B o ERER |EGREBY | CEEEN | |R
i 3 M| A2 | A3 | A4 * (m/s?) (H2) (Hz) (8) = 7 (m/s?) (Hz) (Hz) (8
20 9EQ7-A1-20MS 20 50 DC~36 20 9E07-A3-20MS 20 48 DC~30
50 9EQ7-A1-50MS 50 105 DC~80 9E07-A3-50MS 50 95 DC~60 160
100 9EQ7-A1-100MS 100 155 DC~135 17 9E07-A3-100MS 100 132 DC~85
200 9EQ7-A1-200MS 200 215 DC~180 9E07-A3-200MS 200 215 DC~140
TEME | BAfL
w8 | m/s2 500 9EQ7-A2-100MS 100 500 DC~340 9E07-A4-100MS 100 500 DC~340
1k 9E07-A2-200MS 200 750 DC~450 12 9E07-A4-200MS 200 750 DC~450 90
2k 9E07-A2-500MS 500 1.4k DC~900 9E07-A4-500MS 500 1.4k DC~900
5k 9EQ7-A2-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k 9E07-A4-1KMS 1k 1.9k DC~1.1k
10k 9EQ7-A2-2KMS 2k 3k DC~2k s 9E07-A4-2KMS 2k 3k DC~2k 50
ERHS mv/v |11 |055| 1.1 |0.55 9EQ7-A2-5KMS 5k 5.2k DC~3k 9E07-A4-5KMS 5k 5.2k DC~3k
FELHFE %RO 1.0 9E07-A2-10KMS 10k 8k DC~5k 9E07-A4-10KMS 10k 8k DC~5k

17



18

EBINIEEFE R

WiEE
% N
4 o s )
i o it
i ol
i ot R EEFRF
_.-""-:- = __JFs'a e

REVAITE 2. [REVT 2 M ADREERRBEBET S HDT,
BN -RE-IEREZAETEIHEPHNET,
L IREPETEICIE EBXINREEHBZE £ E AL [TRENINE
El&RKDBFENPZHRNANShTOET,

FEXMEREXHESE SV1000>—X

EEXIMEELTHER G, 0T —IRINEETHRERICHEN
OLHE - BRE

OMIREMN RV CEE - /1 - #WFRIE - =EE)

@ EFDABEN LV

O/\E -8

EOEENHY . Fr—T T T EMAE DY T IRENSTE
(FHINTVWET,
EEXIMREET R EEDRDOHIRTFEHW -HER
DEBBTTREIF ATV TRV AT LEEST I
(IRE) ICHBILA-HEEERFIMFHESIE. X FDOHFL
ICERMERESEIBEICE>WET LB EERT&F
B34y MI.EBREBCRETEI /D HBEELDLE
ELEVWEICHHNET,

KBEHEERF RROEERFEVAZTTHF BEISRVOT.E
ERIMNEETRBFICIE RFEEI»EHINE T,
BEERIEAEETIIVI T AINICESEEEAZZEICK
D EERFELTOEMIBEONET  ZDEIGE LTIV
BREFRAMTICIA  RF O HEERETRMERIANT, £
DEWERBEY. SR EETHLUEKRET COIMEE
BIEHDABEICE>TETWET,

EEY SV1101 SV1102 SV1103 SV1104
R HBE- B2 - BEMIREAIE R NEL-ERE PR SR
BE pc/m/s? 0.035 0.061 0.061 1.84
BE pF 580 370 650 1,900
=AFERINERE m/s? 100,000 10,000 5,000 5,000
RAFTEIEE m/s? - 50,000 10,000 10,000
. 0.5~10k(*=1dB)
& 5~20k (+ 5~5k (% 5~1.3k (%
EEEEE Hz 0.5~20k (+3dB) 0.5~5k (+1dB) —20K(+3dB) 0.5~1.3k(*1dB)
HIREKE Hz 60k 60k 60k 5k
e A KA A RTEY AR i F R
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —20~120
A — Z I E it i i Ei
i — 2kt F & > (TB340H) F & > (Ti-64L-4V) F % > (TB340H) X7 > L & (SUS-303)
SH5~HiE mm $35X%25 $5.6X4.2 6Hex X 4.5 13x4x4
Wt A& B A & 5
N H4 K085 —T I YA R r=TN o ) P14 K-p1.05—TIVEHL
S e B L3m (3= F 274 %) B L30cm (3= F 27+ AX) ho7(x AR A2 3m(3=F 217 #%)
B EEZ Sy X1, . = e . : EEZ Sy KX,
AAE X 1 BABE (170K 1/N) X1 MAAEE (R/¥F) X1 TAAE X 1
HE g 0.2 0.7 0.7 1.3
gi
3.5
¢ 11.8 ‘ o \f—H
EASiA L
AR mm 53 _
575 | 5 5l 13 (85),
S [H—= :-] = _
e




= < g
[EEXMNREZ#EEZ SV1000)—X
bl SV1105 SV1106 SV1107WA SV1108W
BER N2 A IRENAIE B IELBR B K SR Bh7K
P : m ’/
SViigs M i JIS C 0920 IPX8. JIS C 0920 IPx8.
) = fitE0.59Pa ME0.59Pa

BXE pc/m/s? 0.2 3.67 1.84 1.33
BE pF 1,200 1,900 1,900 2,300
RAEANRE m/s? 5,000 5,000 5,000 5,000
RATBINEE m/s? 10,000 15,000 10,000 10,000

. 0.5~10k(£1dB)
= e - ~ ~
B EE Hz 20K (+3dB) 0.5~7k(+1dB) 0.5~1.3k (+1dB) 0.5~8k (+1dB)
HIRE I Hz 60k 38k 5k 26k
1EiE £ AN & AWTE it (] + ABTEY
RS C —50~160 —50~160 —20~120 —20~120
r— Z 5B E i i i i
I — X E 27> L Z(SUS-304) F 2 > (Ti-64L-4V) 27> L Z(SUS-304) 257> L Z(SUS-303)
ST mm $8X5 $17.5%X9.8 12X4x4 $15x8
W hAE tra—k—(p2.1) e a—k—I(pa.4) EE a2 —Fk—I(p4.3)

N . N Y4 RK-p1.05r—T I H4 K205 —FILEHL

< A I= 7
axo % HA K(ZA 78 2 2) YA R(IZF27 X 2X) B U3M (S = F 274 X) 15m(R=F 274 %)

BEZ &y X1, EEZ %y KX, BEX 2y KX1,
RS AR (M2AALLF) X1, WHEE (MAKRBLLF) X1, BEEZL Y KX, WAABE (MARALLF) X1,
ANANAEARIL b (M2X8) X1 ANAERMARIL b (MAX15) X 1 BAHAE X1 NANTARIL b (M4X12) X1

BE g 1.9 13.5 15 11

S mm

A SV1109 SVi110 SViii1 SV1112
EE NE-BRE . N8 N8 BB

" = B B 7E A = B B 7E A BEMREBEHR BEMRSAER
siE

svii0e

0.122

0.632

BE pc/m/s? 0.4 0.306

AE pF 1,500 900 600 1,180
RAERIEE m/s? 10,000 10,000 10,000 10,000
RAFBINRE m/s? 30,000 30,000 30,000 30,000

BB EE Hz 0.5~16k (+1dB) 0.5~10k (+1dB) 0.5~10k (+1dB) 0.5~8k (+1dB)
HIREKE Hz 50k 60k 30k 25k

1EiE & AN & A BTEY & A HTE & ABTE
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —50~160

4 — Z A AT E i EH Ei Ez:300)

4 — ZE F 4% > (Ti-6AL-4V) F % > (Ti-6AL-4V) F % > (Ti-BAL-4V) F & > (Ti-BAL-4V)
S~ mm $8x6 6Hex x 8.5 9Hex x 8.7 11Hexx 12.9
WfFAE & & & =8

AxJ & P4 K(xq10- %K) P4 K(x4o0- %K) fy 7 (w1470 %X) hy T(IZFa27-4X)
HES EWHE‘,};(%?ii; LX;{‘/{) » MAER (X/4F) X1 MAARE (2/55) X1 MAAR (X/4F) X1
HE g 1 1 1.6 4

S mm

108 (3.1)

jL
ol

6
a0 s
sl

0.4 {4.1)

‘ 0
®5 o

85

|BHex | [3.1) 04|(39)42

%
w

(3.7)
[l
[[HJ

5

11Hex

>

(5.5)

7.4

i

P12 ‘

19



20

EBRXINRERK RIS

SV1000>)—X 9F 1) —X

KX SV1113 SV1114W SV1115W SV1301
e e e NEL-EE R -Bh K- e 38 E-BE
JIS C 0920
IPx8.
S ( it £0.59Pa

JIS C 0920 IPx8. L

fiE0.59Pa
B pc/m/s? 5.1 0.0459 81.6 0.04
BE pF 1,080 580 30,000 250
SAFERIRE m/s? 10,000 10,000 10,000 25,000
RAFFEIEE m/s? 30,000 50,000 30,000 50,000
K EEE Hz 0.5~7k(*+1dB) 0'5255&255) 0.5~2k (+1dB) 0.5~20k (+3dB)
HIREFE Hz 30k 60k 18k 60k
1#E £ AN £ AR & AU & AU
REHE C —50~160 —50~160 —50~160 —50~160
r— 25 E i Ei Ei Ei
r— 238} 25> L Z(SUS-303) F 4 > (Ti-6AL-4V) 27> L X (SUS-303) F 4 > (TB340H)
SH5~HE mm 17Hexx 17.5 $3.6%x3.3 25Hex X 27.5 8Xx7x55
Wt AE AU b1k & (M5X5,P=0.8) & AU b1k ® (M5X5,P=0.8) R

qJx 78 r—TJI

hy 7 (3=ZFa27-x2X)

Y4 K085 —TI
BEHL3M(I=F27-4X)

H4 K-¢205—T I
EHL3M(I=F27-4X)

#4 K4 —JILEH L30cm
(3=ZF27:-42R)

EEX2y X1,

BEZX Ry KX,

BEXZy KX1,

HES £ b (e 10P-08) X 1 BAA R X 1 HJL b (M5X 10,P=0.8) X 1 BSAR (2/4) X1
HE g 29 0.2 920 1.2
:7701 6.8 036 %5“&*‘%
f = {}Bﬁ
2 Bl ;]I h 024,
SRS mm Sl il
PR ] ‘ﬁ == ===
g <)> " &'
N Ry < &_," )
T s RS g o
K SV1302 SV1303 SV1304W
4% 3&h- /R 3#h- A 3&h- /BB E-BhK
3
S8 h]& ‘ (s
st JIS C 0920 IPx8.
fitE0.59Pa
BE pc/m/s? 0.061 0.347 0.04
BE pF 650 750 574
RAERIMEE m/s? 5,000 5,000 25,000
BRAFTEIRE m/s? 10,000 10,000 50,000
B EEE Hz O'iT;f;i(i;ss ) 0.5~8k(+1dB) 0.5~20k (+3dB)
HIREFEE Hz 35k 25k 60k
1S £ AN £ AR & A BT
REEIE C —50~160 —50~160 —50~160
4 — 2 E i it it
4 — ZREL F % > (TB340H) F % > (TB340H) F % > (Ti-BAL-4V)
S5t mm 11x11x7 17.5X17.5X9 8.5X7%x5.5
WfFAE & KU b (M2ER X 2HFR) &
Axs g H—TI 3¢mﬁm<vj7u-xx) 3$m7’5r61(5%7’=17~x1) Y41 K-¢90.84—JIVEHL3mM
r— 7 VRIS r— 7 IVRIE (3 =Fa27-%X)

EEZZ Y KX,

BSARE (M2RA L > F) X1,

BEIXZyY KX1,

ot BSAR (X/¥F) X 1 AARKAI | (M2X12) X2 WSHAR (2/5F) X1
BEg 3.7 14 1.3
1 175 85
L N
| & *Q:T - o
o i | =k
o 1| Gt =l
B0 mm g
————
2¢22 1525 (4.5) PR
E==—=r-— ¢ 0
. i
s 6
‘”lﬁ—:z R AT




EEXMEREZEHRE SV10002)—X 9F)—X

A 9F02A 9F03 9F07 9F08

45 A B T Al B ARSI B A TS A B 1A
518

BE pc/m/s? 5.0 5.0 0.9 0.9
BE pF 1,000 1,000 500 500
RAERIMEE m/s? 16,000 16,000 50,000 50,000
BKEEE Hz 1~8k(+1dB) 1~7k(+1dB) 1~10k(£1dB) 1~10k(£1dB)
HIREKE Hz 40k 30k 60k 60k
1#E EAERL EAERL EAER EAER
4 — 2RI E i i it it
= IR¥ IR*Y IR*¥Y IR¥xD
JREEIE C —40~+150 —40~+150 —20~+140 —20~+140
ST mm 14Hexx 25.5 14Hex % 30 12Hex X 20 12Hexx 18
Wt AE M6 X% 1.0 M6 % 1.0 M4x0.7.8&5 M4X0.7. R &5
JxT R =TI kN 7 —JIVRIZE Y4 K. r—J IR kv 7 —JIVRIGE Y4 K. r—JIVRIFE
FE & o3 I1E o3 I1E D3 I11E D2 1@
BE g 29 13 13
T == LAER
| g -

S mm

(8)

18
10

FIEN 9F118B 9F18

" EENORE- o
e AT R =
e

.

BE pc/m/s? 0.3 400
BE pF 680 15,000
mAERIRE m/s? 50,000 1,000
B EE Hz 5~20k (+1dB) 0.5~ 1k (+3dB)
HIREFE Hz 60k 2.3k
w , Hi T B B
g w A (JIS0920 1P X 23%EHL)
7 — 2 E i =30
DA% IRFY —
REEIE C —20~+150 —10~+60
ST mm 7Hexx10.5 ®80%55(H)
WMt AE M3X0.5.%%1.6 752 VICO6RA S
R . . e 38-FHka% 7 &
ST TAR =T (RO4-RS5F) /r—F IL3I55
B N E AL -
BE¢g 2 #1490

S0 mm

(3), Hex7

R0O4-R5F

21



5= < ¢
EEXMREZT#EESE 9GT)—X
e . & E RAERNEE BRI B REEE iR N g 8
B "R pc/m/s? m/s? Hz © mm s
9G10S HEMRESATHR 0.045 $3.6X3 0.16
9G10SW Bh7K - 2 EMiRENAITE B ) 10.000 1~10k(£5%), —50~160 $3.6%3.3 0.3
9G101S SEMEER ' 10k~20k (£10%) $5.6X4.2
9G103S NS | 0.06 BHexx 4.5 06
9G110B ERERDAER _ e
TN Bk AL B2 B 1.8 5,000 1~1.3k(£5%) 50~120 4%x4%13 1.3
e 1~10k(£5%),
9G201S & — I 0.2 10k 20K (& 10%) $8x5.4 1.53
" 1~10k(£5%), e
# | 962038 NREREEESAER 04 10k~ 16k (+£10%) 50~160 $8x6 7
9G208S 0.12 6Hex X 8.5 1
9G210S I R RE A 03 1~10k(£5%) 9Hexx 5 1.8
9G301S et ] 36 1~7k(£5%) $17.5%9.8 13
9G305SW Rfizk Het i Eh i8I 7 FR 1.3 10.000 1~8k(+5%) —50~120 $15%8 15.5
9G320S SR = R 5 ' 1~7k(£5%) 19Hexx19.5 35
9G1703S NEERE 25Hex X 25 90
9G1703SW K- AEEEE 80 1~2k (&5%) 25Hexx27.5 95
9G3102S B/ =& 0.04 1~10k(£5%), 7X8X5.5 1.2
_ | 9G3102s5wW Rk - #8/ N =& : 10k~20k (10%) —50~160 7x85x55 1.4
= — 1~10k(£5%)
FERE = s
# | 9G3103S INEUERE =) 0.06 10k~12k (£ 10%) 11X11%7 3.6
9G3201S /NI =g 1~8k(+5%) 17.5x17.5%9 12.6
MIEEIEMHEEEICHRHVEDEEE N,
SV1000/9F /9G>Y—XAA 7 ¥ a>vs—T
R K T # EE R
47589801 O — 7 h—2ILOES (m) :1~30 (1mEf) OF02A 0307/ 08H
sr—FIVEG2.3mm. I = F 1 7 (10-32UNF) # X~ 3 = F 2 77 (10-32UNF) # X SV1102/1106./1112/1113F
SV1301./1303F
P P Ok — 7 h—2ILDEE () :1~30 (1mEAL) 7 — T IL1E ¢ 1.2mm, SV1101./1104,/1107WAEE
L 3 =F 27 (10-32UNF) # X~ 3 =F 2 7 (10-32UNF) # X SV1108W./1114W.~1115WiEEHR
SV1304WEER
476868-01 idr =7 b—2ILOEE (M) :1~30 (1mBif) 9F11B
) T=JIE¢1.2mm. ¥4 70 (M3) F+ X~3 =F 1 7 (10-32UNF) # X SV1103./1105./1109H
476868 E&2m 4 — JIE¢1.2mm, ¥4 7 0(M3) F A~3 =F 2 7 (10-32UNF) # X SV1110./1111./13028
OF18M ||\ ooav.[] Ol — I h—2ILDES (m) :1~30 (1mEfI)
O— /1% 3 =F 27 (10-32UNF) # X X 3~BiZk 3 % 7 % (R04-P5M) OF 18/
=7 LN-023Y-10 K&E10m, 2 = F 1 7 (10-32UNF) # X X 3~Ffi7K 3 % ¥ % (RO4-P5M)
oG LNA-PS-02RO__ | E&2m. & — F N fE$1.0mm. ¥ 1 7 O(M3) # A~3 = F 2 7 (10-32UNF) % X
O— /4% LNA-PS-05R0 E&5m 7 — 7 E¢1.0mm ¥4 70(M3) 4 X~3I =ZF 27 (10-32UNF) #+ X 9G103S.7201S,/203SH
ron | Inaps Ry |JEZ =TV =5 LORE (m):1~30 (1) 9G208S./210S./3103SH
7 —FIEG1.0mm =1 ¥ 0 (M3) *+ X~ 3 =F 1 7 (10-32UNF) # X
- LNB-PP-02RO__ | E&2m. #— 7 /LZ $2.0mm. 3 = F 1 7 (10-32UNF) # A~ 3 = F 2 77 (10-32UNF) # X
o % |LNB-PP-O0SRO_ | & &5m. 47— FL4E¢2.0mm. S =F 27 (10-382UNF) 4 X~ 3 =7 2 7 (10-32UNF) 4 X 9G10S./101S./301SH
o | NepPLRY |DRT =T =5 DES (m):1~30(1mif) 9G320S./1703S./3102S ~3201SF
4—F IR G2.0mm. I =F 27 (10-32UNF) # X~ 3 = F 2 7 (10-32UNF) # X

¥SV10002 1) =X 9F ¥ 1) —

i3, ERRERT—TIVEBALCEZE W,

¥OGY ) —RIBERMEINTVB T —TINDEEE TEFTEAIIERBA 2SN,

X 2R

(o0 %2 I=F27 AR S=F2T AR BNC #2X NG CZ693 (3-56UNF)
M3 757 10-32UNF (470K k| |10-32UNF SV2111W /& *+Z
EBHMFRINET,)
= ) —
Fy—aAVN—A
EES AP11-901 [ AP11-902 AP11-903
- o - F18 0.1mV/pC.
T #% FI8 1.0mV/pC. FAANER 5000pC £ A BT 50,000pC

AH5E0 mm

(38)

¢12

34

o

22




77 RBEREEERNIMEERESE SV20002 ) —X

EEY SV2101A SV2102 [ SV2103 SV2104
R HB/NEL - 18
&
BE mV/m/s? 0.3 1 1 1
RAERIEE m/s? 5,500 2,200 2,200 2,200
RAFTEIRE m/s? 30,000 10,000 10,000 30,000
EEEEE Hz 3~30k (+3dB) 0.8~16k (+30dB) 0.8~16k (+3dB) 3~20k (+3dB)
HIREFEE Hz 60k 40k 40k 50k
ERE)ER (EEHERE)) 15~25V, 2mA 15~25V.0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA
i35 EHRE £ A BT & AR [E#ER
REFEH C —20~110 —30~110 —30~110 —20~110
4 — 2SI E bz:320) it i Eih
r— 2R F % > (TB340H) F % > (TB340H) F % > (TB340H) 27> L 2 (SUS-303)
ST mm 9Hexx 13.5 8Hex X 11 10HexX 12.5 12Hex % 20
WMt AE AU b iE® (M3X 1.6,P=0.5) AU b1k ® (M3X2,P=0.5) AU b1k & (M3X2,P=0.5) AU b ik s (M6 X5,P=1)
= H4 K(z170-x2R) ky 7 (1480 %K) Y4 K(z470-x2R) Ny T (RZF 27 % X)
HES ABAMFIL AARMHIL b AARMHRL b RARFF b
(M3x5,P=0.5) X 1 (M3x4,P=0.5) X 1 (M3x4,P=0.5) X 1 (M6X10,P=1.0) X1

BE g 3 26 3.8 14.5

. | 8 |

< Gur1n 1®

il o
S 2118

SE mm . o] | &

0 ° ‘W @

3 = N3 P=05 Fa2 EE
uE % i

M3 P=0.5 &#&1.6

M3 P=0.5 ®&2

N
M6 P=1 &&5

ETEN SV2105 SV2106 [ sv2107 SvV2108
R /N - 18 ANEL SRR - 1% - 18- MR E
SLER

BE mV/m/s? 1 10 10 1
BAERIEE m/s? 3,500 220 220 3,400
RATEIRE m/s? 10,000 30,000 49,000 10,000
g EE Hz 3~15k (+3dB) 3~12k (+3dB) 5~10k (+3dB) 5~7k (+3dB)
HIREKE Hz 50k 32k 40k 35k
ER &) TR (F B 7ERED) 15~25V.0.5~5mA 15~25V.0.5~5mA 15~36V.0.5~10mA 15~25V,0.5~5mA
1S [EfEE EAER AR EAER
REHE C —20~110 —20~110 —50~110 —20~110
4 — 2SI E EH i it HiF (5 — X ~1E5/)
4 — ZME 27> L Z(SUS-303) 27> L Z(SUS-303) F % > (TB340H) ZF > L X (SUS-303)
ST mm 14Hex X 24 12Hex %X 25 14Hexx 18.5 17Hexx 32
WA E AL k& (ME6X5,P=1) AU 1k (MEX5,P=1) AU Kk 1Es (MEX5,P=1) AU K 1Es (MEX5,P=1)
= YA R(IZF2T7-4R) by T(RZF27-%2) YA R(IZF27 %K) by 7(RZF27-42R)
HES NE AR b NANMHRIL b RANMFRIL b RANFRIL b
(M6X10,P=1.0) X 1 (M6X10,P=1.0) X1 (M6X10,P=1.0) X1 (M6X10,P=1.0) X 1
BE g 19 10

5B mm

19

®

¢11.8

25
(19.5)

5.5

N
M6 P=1 F&5

M6 P=1 F&5

23



24

77 REREEERNIEER G

SvV2000>1)—X

EI SV2109 SV2110 SV2111W SV2113
4% LR - 14 U - M AR B Bh7K - 1% HB/NEL - 18y
&
. JIS C 0920 IPX7
BE mV/m/s? 10 10 5 1
SAFERIRE m/s? 350 350 700 5,000
RATEIRE m/s? 10,000 10,000 10,000 30,000
B E E Hz 3~10k (+3dB) 3~7k(+3dB) 3~10k(+30dB) 1~13k(£3dB)
HIREKE Hz 30k 30k 35k 50k
ERE)E R (E B HERE)) 15~25V,0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA 15~25V,0.5~5mA 21~30V.2~10mA
& [E#ERY EHERY EHEE A RE
REFE C —20~110 —20~110 —20~110 —54~120
4 — Z B E it @iz (5 —X~1E5/) iz (5 —X~E5M) iz (5 —X~E5/)
o — ZHE ZF > L Z(SUS-303) Z5 > L Z(SUS-303) 25> L R (SUS-303) BhZkaxo4 TIVIZY L
S H~FiE mm 17Hexx30.5 19Hex % 38 17Hexx37.5 $6.4X3.6
Bt AE RIV M iE® (MEX5,P=1) RV M iE® (MEX5,P=1) RIV hikE& (MEX 5, P=1) &
x4 YA RK(I=ZF27%X) Ny 7 (R=ZF 27 %K) kv 7 (TNC) 1 K CZ694(3-56UNF) X X
o RERFRN RERMFN b AERMFN b e
il (M6x10,P=1.0) X 1 (M6x10,P=1.0) X 1 (M6 10, P=1.0) X 1 B LR 1
HE g 41 60 49 0.6
P - i - _ | TNCaZ7%
s EEA g
} Q‘T} 4 s s
| 2 9168
@ $18.8 ol & (2.5) 9.1
68 3, - 5
’ i Ry 1]
SR mm s lll
< Tos‘ @1‘58 C7694 5
8 T M6 P=1 Z&5 )
5]} g @
K SV2303 SVv2304 SV2305
2R /Y- 3
&
BE mV/m/s? 10 1 1
=AEANRE m/s? 400 4,000 5,000
RATEIEE m/s? 30,000 30,000
. 1~5k (X, Vi) 2~10k (X, Yéi)
23D B
iR EERE Hz 1~8k (Z8) 2~15k (238
HIREFE Hz 35k 55k
BB ER (EEMERE) 21~24V.0.5~10mA 21~30V.2~10mA
1S & A BT & A BT
REEE C —50~110 —50~120
7 — 2 E fe200) i
4 — ZH F % > (Ti-BAL-4V) F % > (Ti-BAL-4V)
S 5~HiE mm 142Xx142X14.2 10X10X10
Wt AE & 213KV bR (M5-D=3.5) & £ 721K )L b 1B (M3-D=2)
X7 1 8AE (APERAIX 7 %) 1 855 (APEAIX 7 %)
HES At %2 (M5x0.8%x8) 118 Wt 3T (M3x0.5%x4) 118
- HRAAE SA12ZSC02 118 HMAAE SA11ZSCA-02 118
HE g 11.1 4.4
| - | o
\
N 7
5.7 10

S mm

©9.5)

14.2

=




SV2000R# 7> 3>

m & B X T &% HEHE
9F—Z—3M R&3m. r— 7R $2.3. 3 =F 1 7 (10-32UNF) # X — BNCH# X SV2104,72105./2106./2107./
T REE A 2108./SV2109./2110H
=7 AFRC80—3M R&3m. 7 — 7L p4.3. TNC— BNC# X, ff#2480°C SV2111WH
AFRC110—3M R&3m. 7 — 7 LR $4.3. TNC— BNC# X fi#110°C
47766B—] [1:1~30(1 % — hVERL) r—TEp1.2. B8 ¥ 70F X— BNCH X SV2101A./2102./2103F4
(O— /A X4 —7IL47686B+ 1% 7 229901-004)
TOTREmEREER | 47767B—[] [1:1~30(1 A — MVBAGL) = TR p1.2. BB I = F 2 74 X—BNC* X SV2104,/2105./2106./2107./
=70 (O— /4 X4 —7FIL47765B+ 1% 7 229901-004) 2108./SV2109./2110M

SAR11SCG01-3m

£&3m. 47— 7 IR ¢ 0.6mm,
CZ693(3-56UNF) # X ~ X ZF 12 73%x 7 % (10-32UNF) #+ X

SV2113H

SA12ZSC—01B HADIX 72 —BNC.3m SV2303,72304H
SA12ZSC—03—5 R4 — 7. 5m
TOTAM=#ER | SA12ZSC—03—10 HER—TF I 10m
BRI SA11ZSCA—01B HAI% 7% —BNC.3m SV2305M
SA11ZSCA—01B—5 |HHI %7 %—BNC.5m
SA11ZSCA—01B—10 | EHI %7 %—BNC.10m
- SA12ZSC—02(5) 5{@//%y o SV2303./2304H
B SA11ZSCA—02(5) 518//5y 7 SV2305H
HEDT—TNE A=/ A X5 —TNTIREVEO BREHZM TOEEXINEELEHRR ICIERTEE LA,
~ > - °~

SV2000 9F> ) —ZXA#EF T3>
& # X4y K EZEYA EZEYA Efax 4 FEOR T2
il =K 29901-001 29901-002 29901-003 29901-004 29901-005

C25A-JJ
4t # e,

o s I =F217 (10-32UNF)

R T EBIEAS . . . IZF27(10-32-
* JER AR M6X 1.0 M6X 1.0 M6X1.0 X Z~BNC 7 X F 27 (10-32-UNF)
it 1% LS ren) e EHh A — FEiE A
& A #% % | SV2104 / SV2105 /SV2106 / SV2107 / SV2108 / SV2109 / SV2110 / 9F02A / 9F03 SZFATARTEGT-TIERE

25



FTB AR 2DIES

BEEBEBAOERER

EZERAEDOT )y DR ET—TIL E LR IR ZOEFIERDOLOICEVET,

9E YU —XIZIE. 4 — IV RT—TJIWEBRE Y —IVR =T aER L 2B EOEBREBNPHABEINTVET,

By =Ry —TIVE BRI DPEARN T O TETOEMIRVGEIERL BRBANDT )y VEEEMELE T,

) BRI —TIICTRBE FRTEAMN T TIE VE— b Y TRBED DV HIE S DB T,
LI LT T (AS1603/1703/1803/1803R/2503/2603) ICH W T IR EMIEMEEIC LY Ty SBEDHEN AIEE
T3,

ONDISaAR 72 BHETIHS

NDISax V4 ERE 45—V R =TI 6Ny —ILR =TI
R —® + AN

+A7 _ )

s %@ T +i;]] | +i£t‘/:/‘/7

C°, LL—©—-Ah —© — AN

© —An L © +ih —©@ -Ahtrry

7

© +ih X7 RECER © +ih
,4,,—L® | P
® vy—-IEk

HJ"—® =LK

FEINDISTIRIRZENIZG T —TLV R ER T8 . FELPERLAVEIICHBIELTKESW AR LT T TT Uy INT AN
Bhi<tEd,

THaZR DT — T IV EHERE

[ r—JIE
®:+AH(ER) pin Pin Pin pin pin pin pin pin pin
®:—HHh 2 2 =] =] i = #® = £
©:— AR (ER) = = g2 2 B = B =] =]
©:+&EhH =] = 2 2 2 i® 5 ## %
®:—ILK =LK g S—IL R >—JU R S—ILR £ £ - -
GNP £ i
Q. -ty = 2
7—2A =
9EO01-L2, 9E01-L18. 9EO01-L18WA, 9EO1-L11A, 9EQ7-A1. LCM13, LC-1122, LCB01/02/06 LCM17.
9EO01-L14. 9EO01-L19. 9EO1-L19WA, 9EO01-L15A. 9EQ7-A2. LCM13-M. LC-1205. LCM17-M
9EO01-L42. 9E01-L23. 9EO01-L23WA 9EO01-L21. 9EQ7-A3. LCBO5. LC-1205P,
9E01-L43. 9E01-L31. 9EO01-L22A 9EOQ7-A4 LCCO7.LCC11. |LC-1216.
9E01-L44 9EO01-L33. LCC12,LCS15, [LC-1216P.TP.
9E01-L35 LBP.LBP-FP1. |TP-FP.TM
LCM19,
LCM19-M,
C2F1/C2zZ1/
C2X1.LC-1122,
LC-1205.
LC-1205P,
LC-1216.
&/r 7 LC-1216P,
LC-2224.
LC-4101~4,
LC-4102R~4R.
LC-4221.
LC-5206.
LC-5206Q.
LC-5223.
LCBO3/LCB04,
CP.CP-FP. UM,
CMX/CM, UL,
ULF.
X=Y¥)—X

@FVy IRy I RIERTIHE
47)y S DEMGREFERTIHEAT—VEDRERELY TV IRy VADT -V ENBADERISVESH ) T A,
F72.9E YU-XEEHRITZIHET Yy IRy IAND120 Q.350 QIEEFRHIEEA,

PANPE SES 15

F) TNy IRy IRE AR —IVRDE=D)E—bE I THD
FEGREFIZHY EE A,
DE—hEL P JREERBEERTIBE . TREFOE Y
CORT—TIV(BRLER)IRVETH RYDARESIET
(TR TBZEICENARY — VR TS E LUTERTEET,
(CHBFET )y VEEDHWEI ERLWHTr—TILERE]
TELA)

i

[ o Be




Tz CaTAISR DA

BOTHT -V RERBEFEALLAEEBOHRAFIZONT

SOy 7Bl (La—4ICRHRIE35E)

AT T

ASSU—X La-%

VTHT—IREHE >

Y

LO—-FICRRBLEBAOTBEBIREEEOYIBRE
O AT —IAEHBRICBEAROL S HHBRBRERI LT ARTEINT SHERFN B3 CALIBRATION CERTIFICATE
WET, (@RLEVEIICLTLEEWY) s & Daseiltion WELRE
CORBRIBERETICRIEEZTVET, 2 % : Model 9501'232;500"
DUFHF—SAREBRBEAN T T IERELET AT T R —— e —
Aj]:*79u:ND|S)(X:*7§‘:E’JTL\$T®—(\W@%§/]—_7 % # W 7 : Rated Output “comp (=) 1001 vy
IVEHEENDISARIAR I RIZFT B0, T Uy YRy 7 ATHERLTC . Tomi 107 wi
@OfEPEHRBICEREDL T IRERPIIDOZHEEELE T, (B # H.: Resistance mput 3521 o
BEOBATNERILT 37:0) R s
OANTBVOTHBICLN AL TORANGE (55 EATT) % R e T TTY
RRLET, (BURSAEICEEH IhTWET) —#&1H4% : SPECIFICATIONS
ANTR0THEE G RBRESICREHIN TV BIERENERL W T @ : Zero Balance _ *10  weo
T ERARICBIBVTARIERDESICKOET, Somnss g = o
1) AR DHER MR CEREN=1.001mV/V A e X TR
BEX 1.0mV/V =2000X10 V& &) e A e
Ak |/>7>70®CAL (&;IEﬁE) L:Aj]j—é'ﬁﬁ ‘i\ # AN ImV/V=2000X10° OF % (7Y » SBECRIRE ) TRRLTFEW,
2000x10-600Fax 1001 (MVV) _ o000 10-s0¢a

1.0 (mV/V)
£oTASY) —X#{FERLA5A2002] ECALICERELE T,
@A —FNF2ERNE T, (RANGEAZEE LA EIRBEAS— N

FLRER)ET) A
ZDEE . CAL 1y FHOFF ICE-TWBZ EEERLTLAEE L, 1T S
®CAL # ASIL.FINE(#%3WEVAR) TARLL T TOHAEE%:
AR TWEBEICHAELET, a
COHNBEN THRBOTHREEBIAVET, B
®CAL #0OFF (ZLTEHAIBRIAT T,
@OLa—20HETA HPCAL E(EHRBEME) T, ]
ZOIRBICWH LTEHAI T — 2 2B E L% 7, 2 Sl
b (B £ TOIRIE) e

B A TOEIEE= s _ XEREEE
! a (CAL KRIEEDIRIR) =
WAT>avr—70
2z # 1+ %
47230-5| ¢ 9.6. 45—V K4 — JI PELr i T v e G

L-A-5 ¢8. 4 — IV Rr—TJ IV RoHSHIE

=TI | [$98.6EY LRy —T DE—rEL L UR %% 3 ¢ ﬁ%

RoHSFE3 i FEXHEROE0T-L11A L15A. 121, L22AH
S-A-5 ¢6. 45—V K —TJ I RoHSHIS | BRI FHOE08-D1A.D3A. D4
47231-5| ¢9.6. 45—V Kr—T I BMEM RS T
L-B-5 ¢8. 4 — IV Rr—TJ I RoHSHIE
MB-5 $9.6.6:5Y—IL Kr—T I DE—bE>VUIH
ERT—T I RoHSIEX S FIELTH#IZOE0T-L11A L15A.L21,L22AF

S-B-5 ¢6. 415> =V K4 —TJ I RoHSHMIS | B E R FHIE08-D1,D3A. D4
IR HaZROE07-A1. A2, A3. A4
I #259E08-D6 M

T-B-5 $3.4>—IV Ko —TJ I RoHSHIE




28

EHhEBEEME! UIAHFADAE 55—

ACAML 77 AS1603.AS1703.AS1803R

BEAEE
ACRRL T2 TId AN P TEL TR BRI EHEIET. DCAN T2 T
(ZXFUSNEE, BE TEQ. B, IR TR LTV ET ErS0 T AT —
TERWEOTHEHAL ISHEHAFAEZ DA TOHDI FERINTVET,
fhOAREEEFREL T AZLEZT REELIEAERR R E BRSNS
EELEWEDAF/ A ZXICHEVEDS EFShET,
BELER
‘=R (AS1603,. AS1803R)
RAE+200X 100 FHTI0VHE A
EIE
IEEMBE:DC~10kHZz (AS1703).DC~2 kHz (AS1603. 1803R)
i/ X5+ (AS1803R)
IRTEHBREDRIBEERHIE. A XT3 4 A DM /1 X555
Bh/-L £ (AS1603.AS1703.AS1803R)
ACEBREANRICHY -2 R FeRBF AL NT7IIL—23,
TV URIIRF Ty VREBE R EL EHEIN S TV OEEE B SICITOZEN R B,

DCA L 727 AS2503.AS2603

W& AE
DCARL> T TIE OF AT - XN Bz (FE-EH-MLT - IERES)
ICEBEFEEEHACEL TOET AN Ty D ERICIE. 2V~10VDEE
EERZRV. &V EREEHDC~500 kHz(AS2503) #EIRL L1357
O EBEODESERLEV T ASHAETOED TEETE NTZAKICA—
NNTZREREEIE L IHR/N T B E R I T E LATAET,
B4R
ERLE2. STED R
& EKEE DC~500kHz (AS2503) . DC~100kHz (AS2603)
CBANTIE—4L R Bh-FEERRE
AHTE—42Z10MQ. £0.01%FS (AS2503) DIEE IR AR,
EHEOSWS—Y TR ELRE, B,
SRTLARICREEAEATIVL—3> (AS2603)
AHABICTIVIL— a3 BiR%iRH,
(B RIEEREL CERRTAE
RAFIE10,0001E(AS2503)DEHEEEE T 7 EL TERTEE,

LFEDIESANEREICLI=SHEEFy—2T7 7

Fy—o7>7 AG3103

W& AE
AG3103I3. 15, (0.2Hz~100kHz) DIES A HERIEEICLA=F+— 7
ST T I T 2T IV AT AIEECLBIEL > H750,000m/s2E TS
FdZEICL), FHE - OERAIRE - BEFOLEEOIRSATEERELEL
7=
Bx4ER
-BIE/ERANEIER)
EBREAZATEEEHRNEZAT DY A DD F]EE,
WHRF o U HEEE (BRIEHE1TDH)
=7 DORTHGE BENHITE . 5B ZE RS FE D FR E % HEXEE,
TJO—TATEAT
EMEMNELEEBTIIXT LIBEICRE,
-TED2RNER
IHRELINMIERE . B OBIED ] EE,
-AC/DCRIBEH 7
SCERETICIERIL . AT E=4UAD S SR sk R I R A R RS (C BT BE,




IANTDTF—RE . FALZI—AN ~ABRERBEFASE BEEEHA~
FL=-_I—AX RA3100

WURHE
RA3100k, AR B RIBIRACEE BRI Y —T VTV NG

- B AT — T IV BB TT, ﬁ
WEeHE —

“ZFvXILAH Max36¢ch(7Fa%7 AHEE) . Max144E5 (8597 A HEE)
EEYTYULT Max20MS/s
-RREL -7y
—XEYBE 4GB (18chfEFrE, 20MS/s. 5%)
—SSDAE  256GB (36¢h{E k. 1MS/s. $9594)
ANazys EEGEE.OVYY \
ERTULL  FEEHRE100mm/s, FRERIRA B R ->THSSDIS/NY T Ty T
CBIEER T T2 ELBEFRDT -2 BAER]EE
SBITERIZY-TIR SRR X-YIR/R. FFTREM A ] BE

omniace RA3100

ZAL-_I—A RA2300MKI (-S).RA2800A

B SBE
RA2300MKII, RA2800AIL, 7> TR EBEDE D 2 7 I EERyFIX
FINCEY) R BZEBRETOREMEZERU BEREOT 2771
T EETY, |
BELER
RA2300MKII  (HDD-320GBf&#E7/L. 7704 A AkMax16ch) i
RA2300MKII-S (SSD-256GB#EH €7 /v, 77704 A F1kEMax16ch)
RA2800A (HDD-40GBI#E7 /L. 7707 A HEMax32ch)
-NEEHEE S (CLDEEER (IREY)) RUY TV H ] E
L HDSDEILIMAT
BARES (BE-0¥H-RE-RE) - EH-BEE/ ULZEE) X IELA11
BEOT7 LTI yMIEN. B DEDESEL AL IMIASIETRE,
- AEAROHDD. SSDICR BRI D EE T —2INsEH AT HE
BIEARICY-TIRFRR. X-YRRP O] HE

RA2800A

R&DNSTA—IVRET ~BRELERRHFICTENERE~

AL=4 b0 RM1102

B EHE
RM110213. 2 GEHEID —\ZHF IS 372012, THIRIBMEEDR L% X
SIR—ZTNEF — 2T 71903 %ETT,
BELER
IR ABChDEE - BEE8RNOY Y IESEATITIEE
AR ICEN I R—2T U
AL EHBIMERE R B 2 5 51 BkgDEBILEEIR,
<INy T — (LB REFREERTERED
-SIEFEDBIEE—F
SEY T TICEBATEYNERE. SDHA—RANEBEBINEE. —<ILT1) %
ADTIVEA L\ECERo
- THIRIE AR
BEPETIOBVNGRT 1. ETRERG EDEREIE R 8E.
{ERBFERIE A BREE - BhiE 5T o
iHREMEEIC LR L BESA (KB —20°C. &:8+607TC) IC TR FTAE,




ANDEI—-FI6-FY

RRMEEXRMEKEITH23F 145

A%:7170-0013

EEEEEEEEEN
B > O R e
N
N e
1wt
e e HE e A e e e HE
AAIIIIIIIS

Dk D Dk

TEL.03-5391-6128(&)
TEL.0O11-251-2753 (%)
TEL.022-211-8051 (f£)
TEL.028-610-0377 (f£)
TEL.048-592-3111 (f£)
TEL.045-476-5231 (f£)
TEL.054-286-2880 (X)
TEL.052-726-8760 (%)
TEL.06-7668-3900 (£)
TEL.082-233-0611 (£)
TEL.092-441-6715(f8)

FAX.03-5391-6129
FAX.011-251-2759
FAX.022-211-8052
FAX.028-633-2166
FAX.048-592-3117
FAX.045-476-5232
FAX.054-286-2955
FAX.052-726-8769
FAX.06-7668-3901
FAX.082-233-7058
FAX.092-411-2815

https://www.aandd.co.jp

[ AR EOTER | © CERDBIERRHBEE S BHHO L ELKBHENEE. ]

xan S —FIS

https://www.daiichi-kagaku.co.jp/

ES # T 113-8450 X R X A #2-12-1 3 TEL.03-3812-6721
R W X JE T 312-0052 Ofe5ah mERANI3-1-21 TEL.029-353-5001
PESRRERFT T 185-0021 9> 3F ™ B B 1 - 3 - 3 TEL.042-300-0080
B 78 E 2P T 530-0041 AMRMILRA#1E2-2-10Y'sE)L4F TEL.06-6357-6166

Windows, Windows Vista, Excel. Wordi&. kE& LU Ot DEIC$H1FBHEMicrosoft CorporationDE REIZH I (EFIETT,
% SMBROIEHHRE RS, U ECEET sz ershEds, @ Fnynsonaiz 202 18FE 3Ameosocy.
*SENSORS-ADJC-03-ZW3-21305GP


第一科学
背景透明


